
Frecuencias HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
P3. MUNICIPI DE RESIDÈNCIA
P3_MUNI 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Ager 5 2 3 0 1 4 0 0 5 1 4 0 5
Alcoletge 6 3 3 1 5 0 4 0 2 4 2 4 2
Balaguer 22 13 9 11 8 3 8 8 6 8 14 16 6
Gerb 2 0 2 0 1 1 0 0 2 0 2 0 2
Guardia de Tremp 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1
La Pobla de Segur 6 3 3 0 1 5 0 0 6 1 5 0 6
Lleida 40 25 15 11 17 12 19 1 20 22 18 20 20
Sant Lorenç de Montgai 3 2 1 0 1 2 1 0 2 0 3 1 2
Térmens 14 4 10 3 4 7 6 0 8 7 7 6 8
Tremp 3 1 2 2 1 0 0 1 2 3 0 1 2
Vallfogona Balaguer 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0
Vilanova de la Barca 7 2 5 1 1 5 2 1 4 1 6 3 4

P4. LLOC DE NAIXEMENT
P4_NAIX 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
CATALUNYA 73 31 42 23 24 26 23 10 40 31 42 33 40
RESTA D'ESPANYA 24 14 10 4 7 13 8 1 15 6 18 9 15
ESTRANGER 13 11 2 2 11 0 10 0 3 11 2 10 3
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

P4. PAIS NAIXEMENT
P4_CODI 13 11 2 2 11 0 10 0 3 11 2 10 3
Bélgica 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0
Bolivia 2 1 1 0 2 0 1 0 1 2 0 1 1
Camerún 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0
Colombia 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1
Ecuador 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1
Gambia 1 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0
Guinea-Bissau 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0
Rumania 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0
Senegal 4 4 0 0 4 0 4 0 0 4 0 4 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT



Frecuencias HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P4_1. ANYS RESIDÈNCIA A CATALUNYA
P4_1 37 25 12 6 18 13 18 1 18 17 20 19 18
1 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0
2 2 2 0 0 2 0 2 0 0 2 0 2 0
4 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1
5 2 2 0 0 2 0 2 0 0 2 0 2 0
7 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0
8 2 2 0 0 2 0 2 0 0 2 0 2 0
10 4 3 1 1 2 1 2 0 2 1 3 2 2
12 2 2 0 0 2 0 1 0 1 1 1 1 1
15 2 1 1 2 0 0 1 1 0 0 2 2 0
18 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0
20 2 2 0 1 1 0 2 0 0 1 1 2 0
22 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1
24 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1
25 2 1 1 0 1 1 1 0 1 0 2 1 1
27 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1
30 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0
32 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
36 1 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1
39 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
42 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
44 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
45 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
60 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
66 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
No contesta 3 2 1 1 1 1 1 0 2 2 1 1 2

Media 20,91 16,61 29,91 12,8 11,94 37 11,65 15 31,13 11,27 28,53 11,83 31,13
Desviación 16,61 12,95 20,25 6,06 8,96 16,16 8,47 17,88 10,35 16,85 8,26 17,88



Frecuencias HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P5. ESTACIÓ DE PUJADA
P5_PUJA 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
01. Lleida-Pirineus 41 21 20 10 15 16 16 4 21 14 27 20 21
02. Alcoletge 7 4 3 2 5 0 5 0 2 5 2 5 2
03. Vilanova de la Barca 6 1 5 1 0 5 2 1 3 1 5 3 3
04. Térmens 12 6 6 3 5 4 7 0 5 8 4 7 5
05. Vallfogona de Balaguer 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0
06. Balaguer 22 16 6 10 9 3 9 5 8 12 10 14 8
07. Gerb 2 0 2 0 1 1 0 0 2 0 2 0 2
08. Sant Llorenç de Montgai 3 2 1 0 1 2 1 0 2 0 3 1 2
09. Vilanova de la Sal 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10. Santa Linya 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11. Àger 7 2 5 1 2 4 0 0 7 3 4 0 7
12. Cellers-Llimiana 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13. Guàrdia de Tremp 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1
14. Palau de Noguera 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15. Tremp 2 1 1 2 0 0 0 1 1 2 0 1 1
16. Salàs de Pallars 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
17. La Pobla de Segur 6 2 4 0 2 4 0 0 6 2 4 0 6
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

P6. ESTACIÓ DE BAIXADA
P6_BAIXA 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
01. Lleida-Pirineus 46 28 18 15 17 14 17 7 22 23 23 24 22
02. Alcoletge 1 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1
03. Vilanova de la Barca 6 2 4 1 1 4 1 0 5 3 3 1 5
04. Térmens 12 7 5 4 6 2 7 1 4 6 6 8 4
05. Vallfogona de Balaguer 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
06. Balaguer 26 12 14 8 12 6 15 3 8 12 14 18 8
07. Gerb 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
08. Sant Llorenç de Montgai 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
09. Vilanova de la Sal 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10. Santa Linya 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11. Àger 6 1 5 1 1 4 0 0 6 2 4 0 6
12. Cellers-Llimiana 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13. Guàrdia de Tremp 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14. Palau de Noguera 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15. Tremp 7 2 5 0 2 5 1 0 6 1 6 1 6
16. Salàs de Pallars 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
17. La Pobla de Segur 4 2 2 0 3 1 0 0 4 0 4 0 4
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0



Frecuencias HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P7. NOTA GLOBAL
P7_NOTA 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
0 10 5 5 0 2 8 1 0 9 1 9 1 9
1 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
2 5 1 4 0 3 2 0 0 5 0 5 0 5
3 3 1 2 2 0 1 0 1 2 0 3 1 2
4 10 4 6 2 4 4 2 0 8 3 7 2 8
5 17 9 8 1 7 9 7 0 10 4 13 7 10
6 8 4 4 4 2 2 4 1 3 4 4 5 3
7 14 5 9 4 3 7 4 3 7 5 9 7 7
8 24 16 8 13 9 2 12 6 6 15 9 18 6
9 4 3 1 1 3 0 1 0 3 3 1 1 3
10 14 8 6 2 9 3 10 0 4 13 1 10 4
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 5,99 6,43 5,54 7,03 6,64 4,51 7,32 7,09 4,84 7,67 4,69 7,27 4,84
Desviación 2,9 2,84 2,92 1,82 2,86 3,06 2,24 1,51 3,06 2,16 2,75 2,1 3,06

P8_1. Facilitats d'accés a les estacions
P8_1 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 27 20 7 12 12 3 12 6 9 11 16 18 9
Bastant 59 29 30 14 25 20 21 3 35 26 33 24 35
Molt 24 7 17 3 5 16 8 2 14 11 13 10 14
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 1,19 0,89 1,5 0,79 0,95 1,74 1,1 0,82 1,33 1,23 1,16 1,04 1,33
Desviación 1,04 0,93 1,08 0,9 0,88 1,09 1,04 1,17 1,02 1,06 1,04 1,07 1,02

P8_2. Facilitat d'accés al tren / sigui fàcil pujar-hi
P8_2 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 29 20 9 11 15 3 15 6 8 12 17 21 8
Bastant 55 29 26 15 22 18 18 3 34 25 30 21 34
Molt 26 7 19 3 5 18 8 2 16 11 15 10 16
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 1,21 0,89 1,54 0,83 0,88 1,85 1,02 0,82 1,41 1,21 1,21 0,98 1,41
Desviación 1,08 0,93 1,14 0,89 0,92 1,11 1,08 1,17 1,04 1,07 1,1 1,09 1,04



Frecuencias HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P8_3. No hi ha cues, s'adquireix o cancel·la el títol / bitllet ràpidament
P8_3 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 27 18 9 10 11 6 14 3 10 13 14 17 10
Bastant 63 31 32 16 26 21 21 6 36 24 39 27 36
Molt 20 7 13 3 5 12 6 2 12 11 9 8 12
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 1,12 0,93 1,31 0,86 0,98 1,46 0,95 1,09 1,24 1,19 1,06 0,98 1,24
Desviación 0,98 0,91 1,02 0,88 0,87 1,1 0,97 1,04 0,98 1,08 0,9 0,98 0,98

P8_4. Que tot estigui ben indicat, resulti fàcil.
P8_4 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 9 8 1 5 4 0 5 2 2 8 1 7 2
Bastant 63 37 26 19 26 18 26 7 30 24 39 33 30
Molt 38 11 27 5 12 21 10 2 26 16 22 12 26
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 1,61 1,25 1,98 1,17 1,48 2,08 1,37 1,18 1,86 1,5 1,69 1,33 1,86
Desviación 1,05 0,94 1,04 0,93 1,02 1,01 0,99 0,98 1,05 1,13 0,98 0,98 1,05

P8_5. Hi ha empleats que atenen i vigilen.
P8_5 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 28 21 7 14 12 2 10 6 12 16 12 16 12
Bastant 55 26 29 11 20 24 23 3 29 22 33 26 29
Molt 27 9 18 4 10 13 8 2 17 10 17 10 17
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 1,24 0,95 1,54 0,79 1,19 1,62 1,15 0,82 1,38 1,08 1,35 1,08 1,38
Desviación 1,09 1,02 1,09 1,01 1,11 1,02 1,01 1,17 1,12 1,09 1,09 1,04 1,12

P8_6. Els empleats són amables.
P8_6 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 18 16 2 12 6 0 8 4 6 11 7 12 6
Bastant 66 31 35 13 28 25 25 4 37 27 39 29 37
Molt 26 9 17 4 8 14 8 3 15 10 16 11 15
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 1,31 1,04 1,59 0,86 1,24 1,72 1,2 1,18 1,41 1,19 1,4 1,19 1,41
Desviación 1,01 0,97 0,98 0,99 0,93 0,97 0,98 1,25 0,99 1,02 1 1,03 0,99



Frecuencias HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P8_7. Triga poc a dur-te a destinació.
P8_7 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 19 17 2 14 5 0 8 6 5 12 7 14 5
Bastant 58 25 33 9 27 22 23 2 33 23 35 25 33
Molt 33 14 19 6 10 17 10 3 20 13 20 13 20
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 1,43 1,2 1,67 0,93 1,36 1,87 1,29 1 1,6 1,29 1,53 1,23 1,6
Desviación 1,1 1,13 1,01 1,16 0,98 1 1,05 1,34 1,06 1,13 1,07 1,11 1,06

P8_8. El pots agafar a qualsevol hora / passa sovint.
P8_8 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 2 1 1 1 1 0 1 0 1 2 0 1 1
Bastant 34 22 12 14 14 6 13 6 15 21 13 19 15
Molt 74 33 41 14 27 33 27 5 42 25 49 32 42
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 2,33 2,16 2,5 1,93 2,26 2,69 2,29 1,91 2,43 2 2,58 2,21 2,43
Desviación 0,98 1,02 0,91 1,07 1,01 0,73 1,01 1,04 0,94 1,07 0,82 1,02 0,94

P8_9. Acompleix els horaris establerts.
P8_9 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 3 1 2 1 2 0 2 0 1 3 0 2 1
Bastant 38 21 17 9 16 13 14 5 19 18 20 19 19
Molt 69 34 35 19 24 26 25 6 38 27 42 31 38
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 2,23 2,2 2,26 2,28 2,1 2,33 2,17 2,09 2,29 2,06 2,35 2,15 2,29
Desviación 1,02 1,02 1,03 1,03 1,08 0,96 1,07 1,04 0,99 1,1 0,94 1,06 0,99

P8_10. No hi ha aglomeracions al pujar o dins del tren.
P8_10 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 31 22 9 15 12 4 12 6 13 17 14 18 13
Bastant 65 30 35 11 26 28 25 3 37 25 40 28 37
Molt 14 4 10 3 4 7 4 2 8 6 8 6 8
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 0,97 0,75 1,2 0,69 0,9 1,26 0,9 0,82 1,05 0,9 1,03 0,88 1,05
Desviación 0,89 0,79 0,94 0,93 0,82 0,88 0,83 1,17 0,89 0,93 0,87 0,9 0,89



Frecuencias HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P8_11. Normalment pots anar assegut.
P8_11 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 38 24 14 15 16 7 16 6 16 15 23 22 16
Bastant 57 27 30 11 22 24 21 3 33 27 30 24 33
Molt 15 5 10 3 4 8 4 2 9 6 9 6 9
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 0,93 0,75 1,11 0,69 0,81 1,23 0,8 0,82 1,03 0,94 0,92 0,81 1,03
Desviación 0,95 0,86 1 0,93 0,86 0,99 0,87 1,17 0,95 0,91 0,98 0,93 0,95

P8_12. No produeix un soroll amoïnador.
P8_12 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 22 16 6 9 11 2 10 5 7 10 12 15 7
Bastant 74 36 38 17 27 30 27 4 43 33 41 31 43
Molt 14 4 10 3 4 7 4 2 8 5 9 6 8
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 1,05 0,86 1,26 0,9 0,93 1,31 0,95 0,91 1,16 1 1,1 0,94 1,16
Desviación 0,84 0,75 0,89 0,86 0,81 0,83 0,8 1,14 0,81 0,8 0,88 0,87 0,81

P8_13. Les parades o estacions són còmodes per esperar.
P8_13 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 35 22 13 15 15 5 13 7 15 17 18 20 15
Bastant 61 28 33 11 23 27 23 3 35 26 35 26 35
Molt 14 6 8 3 4 7 5 1 8 5 9 6 8
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 0,94 0,82 1,06 0,69 0,83 1,23 0,93 0,55 1,02 0,85 1 0,85 1,02
Desviación 0,91 0,9 0,92 0,93 0,85 0,9 0,91 0,93 0,91 0,87 0,94 0,92 0,91

P8_14. Viatges sense brusquedats durant el trajecte.
P8_14 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 22 14 8 9 13 0 10 5 7 12 10 15 7
Bastant 73 36 37 17 24 32 27 4 42 30 43 31 42
Molt 15 6 9 3 5 7 4 2 9 6 9 6 9
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 1,07 0,96 1,19 0,9 0,93 1,36 0,95 0,91 1,19 1 1,13 0,94 1,19
Desviación 0,86 0,83 0,89 0,86 0,89 0,78 0,8 1,14 0,85 0,88 0,86 0,87 0,85



Frecuencias HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P8_15. Les estacions estan netes i conservades.
P8_15 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 42 24 18 16 17 9 16 7 19 18 24 23 19
Bastant 54 27 27 11 22 21 20 3 31 26 28 23 31
Molt 14 5 9 2 3 9 5 1 8 4 10 6 8
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 0,87 0,75 1 0,59 0,74 1,23 0,85 0,55 0,95 0,79 0,94 0,79 0,95
Desviación 0,94 0,86 1,01 0,82 0,8 1,06 0,94 0,93 0,94 0,82 1,02 0,94 0,94

P8_16. La gent amb la qual viatges no és desagradable.
P8_16 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 42 25 17 16 18 8 18 6 18 18 24 24 18
Bastant 54 26 28 10 20 24 19 3 32 24 30 22 32
Molt 14 5 9 3 4 7 4 2 8 6 8 6 8
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 0,87 0,73 1,02 0,66 0,76 1,15 0,76 0,82 0,97 0,88 0,87 0,77 0,97
Desviación 0,94 0,86 1 0,94 0,88 0,96 0,89 1,17 0,94 0,94 0,95 0,94 0,94

P8_17. No hi ha perill que t'agredeixin o bé amoïnin.
P8_17 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 22 17 5 9 10 3 12 3 7 13 9 15 7
Bastant 67 32 35 16 27 24 24 5 38 27 40 29 38
Molt 21 7 14 4 5 12 5 3 13 8 13 8 13
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 1,18 0,95 1,43 0,97 1 1,54 0,95 1,27 1,33 1,06 1,27 1,02 1,33
Desviación 0,97 0,9 0,98 0,94 0,86 1,02 0,89 1,19 0,96 0,98 0,96 0,96 0,96

P8_18. No hi ha perill d'accidents.
P8_18 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0
Bastant 28 18 10 6 15 7 13 1 14 15 13 14 14
Molt 81 37 44 23 26 32 27 10 44 32 49 37 44
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 2,46 2,3 2,63 2,59 2,21 2,64 2,29 2,82 2,52 2,31 2,58 2,4 2,52
Desviación 0,91 0,99 0,78 0,82 1,02 0,78 1,01 0,6 0,86 0,99 0,82 0,96 0,86



Frecuencias HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P8_19. Els cotxes estan nets i conservats.
P8_19 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 39 24 15 16 16 7 15 7 17 17 22 22 17
Bastant 56 26 30 11 21 24 22 3 31 28 28 25 31
Molt 15 6 9 2 5 8 4 1 10 3 12 5 10
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 0,92 0,79 1,06 0,59 0,86 1,23 0,83 0,55 1,05 0,77 1,03 0,77 1,05
Desviación 0,95 0,91 0,98 0,82 0,93 0,99 0,86 0,93 1 0,75 1,07 0,88 1

P8_20. El viatge resulta entretingut.
P8_20 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 38 23 15 14 19 5 17 6 15 14 24 23 15
Bastant 58 27 31 12 19 27 20 3 35 29 29 23 35
Molt 14 6 8 3 4 7 4 2 8 5 9 6 8
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 0,91 0,8 1,02 0,72 0,74 1,23 0,78 0,82 1,02 0,92 0,9 0,79 1,02
Desviación 0,92 0,9 0,94 0,92 0,89 0,9 0,88 1,17 0,91 0,85 0,99 0,94 0,91

P8_21. Als cotxes, temperatura adequada a cada època de l'any.
P8_21 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 26 19 7 13 9 4 11 5 10 11 15 16 10
Bastant 67 31 36 13 29 25 26 4 37 31 36 30 37
Molt 17 6 11 3 4 10 4 2 11 6 11 6 11
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 1,07 0,88 1,28 0,76 0,98 1,41 0,93 0,91 1,21 1,02 1,11 0,92 1,21
Desviación 0,93 0,88 0,94 0,91 0,78 0,99 0,82 1,14 0,95 0,86 0,98 0,88 0,95

P8_22. El preu del bitllet és adequat.
P8_22 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 9 7 2 4 4 1 4 2 3 4 5 6 3
Bastant 74 41 33 21 30 23 30 6 38 31 43 36 38
Molt 27 8 19 4 8 15 7 3 17 13 14 10 17
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 1,41 1,16 1,67 1,14 1,29 1,74 1,24 1,36 1,53 1,46 1,37 1,27 1,53
Desviación 0,95 0,83 1,01 0,83 0,89 1,02 0,86 1,12 0,98 0,99 0,93 0,91 0,98



Frecuencias HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P8_23. Coordinació de tarifes, horaris i transbordaments amb altres mitjans de transport.
P8_23 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 7 5 2 3 4 0 3 2 2 3 4 5 2
Bastant 60 33 27 17 24 19 24 4 32 27 33 28 32
Molt 43 18 25 9 14 20 14 5 24 18 25 19 24
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 1,72 1,55 1,89 1,52 1,57 2,03 1,61 1,73 1,79 1,69 1,74 1,63 1,79
Desviación 1,06 1,04 1,06 1,06 1,06 1,01 1,05 1,27 1,04 1,06 1,07 1,09 1,04

P8_24. La informació sobre el servei (horaris, tarifes, ...).
P8_24 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 11 7 4 6 4 1 4 3 4 6 5 7 4
Bastant 57 33 24 17 26 14 27 5 25 25 32 32 25
Molt 42 16 26 6 12 24 10 3 29 17 25 13 29
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 1,66 1,45 1,89 1,21 1,48 2,21 1,39 1,27 1,93 1,58 1,73 1,37 1,93
Desviación 1,09 1,04 1,11 1,01 1,02 1,03 0,97 1,19 1,11 1,11 1,09 1,01 1,11

P8_25. La informació en els casos d'incidències en el servei.
P8_25 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 23 15 8 12 9 2 9 6 8 10 13 15 8
Bastant 66 34 32 14 27 25 25 3 38 28 38 28 38
Molt 21 7 14 3 6 12 7 2 12 10 11 9 12
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 1,17 0,98 1,37 0,79 1,07 1,56 1,12 0,82 1,28 1,21 1,15 1,06 1,28
Desviación 0,98 0,88 1,03 0,9 0,89 0,99 0,95 1,17 0,95 1,01 0,96 1 0,95

P8_26. El sistema de venda de bitllets.
P8_26 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 17 12 5 10 7 0 8 5 4 10 7 13 4
Bastant 64 32 32 13 25 26 26 3 35 24 40 29 35
Molt 29 12 17 6 10 13 7 3 19 14 15 10 19
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 1,37 1,21 1,54 1,07 1,31 1,67 1,15 1,09 1,59 1,38 1,37 1,13 1,59
Desviación 1,04 1,02 1,04 1,1 1,02 0,96 0,94 1,3 1,03 1,12 0,98 1,01 1,03



Frecuencias HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P9. Aspectes Importants
P9_IMP 103 49 54 26 38 39 36 10 57 42 61 46 57
Facilitats d’accés a les estacions 4 0 4 0 0 4 1 0 3 0 4 1 3
Facilitat d’accés al tren / sigui fàcil pujar-hi 5 0 5 1 0 4 1 1 3 0 5 2 3
No hi ha cues, s’adquireix o cancel·la el títol / bitlle  1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0
Que tot estigui ben indicat, resulti fàcil 21 6 15 2 9 10 6 0 15 8 13 6 15
Hi ha empleats que atenen i vigilen 13 6 7 1 6 6 5 0 8 2 11 5 8
Els empleats són amables 9 5 4 0 2 7 2 0 7 4 5 2 7
Triga poc a dur-te a destinació 27 12 15 4 10 13 7 2 18 12 15 9 18
El pots agafar a qualsevol hora / passa sovint 68 31 37 13 25 30 25 4 39 21 47 29 39
Acompleix els horaris establerts 59 30 29 16 22 21 24 4 31 23 36 28 31
No hi ha aglomeracions al pujar o dins del tren 2 1 1 2 0 0 0 1 1 2 0 1 1
Normalment pots anar assegut 2 0 2 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1
No produeix un soroll amoïnador 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
Les parades o estacions són còmodes per esperar 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Viatges sense brusquedats durant el trajecte 2 1 1 1 0 1 1 0 1 0 2 1 1
Les estacions estan netes i conservades 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0
La gent amb la qual viatges no és desagradable 1 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0
No hi ha perill que t’agredeixin o bé amoïnin 5 1 4 1 0 4 0 1 4 2 3 1 4
No hi ha perill d’accidents 65 31 34 20 22 23 22 8 35 24 41 30 35
Els cotxes estan nets i conservats 3 1 2 0 1 2 0 0 3 1 2 0 3
El viatge resulta entretingut 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0
Als cotxes, temperatura adequada a cada època d  2 1 1 1 0 1 0 1 1 2 0 1 1
El preu del bitllet és adequat 17 5 12 1 6 10 3 1 13 8 9 4 13
Coordinació de tarifes, horaris i transbordaments a     23 14 9 7 11 5 9 4 10 9 14 13 10
La informació sobre el servei (horaris, tarifes,...) 35 14 21 5 11 19 8 2 25 10 25 10 25
La informació en els casos d’incidències en el serv 3 2 1 0 2 1 2 0 1 1 2 2 1
El sistema de venda de bitllets 22 8 14 6 8 8 4 3 15 10 12 7 15
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

P10_1. Facilitats d'accés a les estacions
0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
4 2 0 2 0 1 1 0 0 2 1 1 0 2
5 15 6 9 1 5 9 2 1 12 3 12 3 12
6 11 8 3 4 5 2 3 0 8 2 9 3 8
7 24 13 11 7 10 7 13 4 7 7 17 17 7
8 33 17 16 13 11 9 10 6 17 19 14 16 17
9 11 5 6 2 4 5 6 0 5 6 5 6 5
10 12 6 6 2 6 4 7 0 5 10 2 7 5
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0



Frecuencias HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

Media 7,3 7,32 7,28 7,59 7,45 6,92 7,88 7,36 6,88 8,04 6,73 7,77 6,88
Desviación 1,74 1,74 1,75 1,15 1,61 2,16 1,38 0,92 1,97 1,49 1,71 1,31 1,97

P10_2. Facilitat d'accés al tren / sigui fàcil pujar-hi.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
4 4 0 4 0 3 1 0 0 4 1 3 0 4
5 12 7 5 1 3 8 2 1 9 3 9 3 9
6 12 6 6 3 5 4 2 1 9 2 10 3 9
7 23 15 8 8 10 5 14 3 6 7 16 17 6
8 31 16 15 13 9 9 9 6 16 17 14 15 16
9 15 6 9 2 6 7 7 0 8 8 7 7 8
10 12 6 6 2 6 4 7 0 5 10 2 7 5
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 7,41 7,46 7,35 7,62 7,45 7,21 7,93 7,27 7,07 8,08 6,89 7,79 7,07
Desviación 1,64 1,45 1,82 1,12 1,73 1,87 1,37 1,01 1,82 1,5 1,56 1,32 1,82

P10_3. No hi ha cues, s'adquireix o cancel·la el títol / bitllet ràpidament.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
4 3 0 3 0 2 1 0 0 3 1 2 0 3
5 12 7 5 3 1 8 0 1 11 4 8 1 11
6 6 3 3 0 4 2 3 0 3 1 5 3 3
7 16 10 6 5 6 5 7 2 7 6 10 9 7
8 35 15 20 12 12 11 11 5 19 15 20 16 19
9 17 11 6 4 8 5 9 1 7 8 9 10 7
10 20 10 10 5 9 6 11 2 7 13 7 13 7
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 7,78 7,89 7,67 8 8,02 7,36 8,44 8 7,28 8,21 7,45 8,35 7,28
Desviación 1,69 1,57 1,82 1,41 1,62 1,91 1,27 1,41 1,85 1,6 1,71 1,3 1,85



Frecuencias HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P10_4. Que tot estigui ben indicat, resulti fàcil.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 2 0 2 0 1 1 0 0 2 1 1 0 2
5 13 6 7 1 5 7 1 1 11 1 12 2 11
6 10 4 6 2 3 5 2 1 7 3 7 3 7
7 31 16 15 11 12 8 11 3 17 13 18 14 17
8 26 15 11 10 6 10 12 5 9 10 16 17 9
9 15 9 6 3 9 3 7 1 7 11 4 8 7
10 12 6 6 2 6 4 8 0 4 9 3 8 4
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 7,41 7,63 7,19 7,62 7,62 7,03 8,12 7,36 6,91 8,06 6,9 7,96 6,91
Desviación 1,6 1,42 1,76 1,12 1,65 1,81 1,29 1,12 1,71 1,44 1,55 1,28 1,71

P10_5. Hi ha empleats que atenen i vigilen.
0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1
1 2 1 1 1 0 1 1 0 1 0 2 1 1
2 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
3 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1
4 8 3 5 1 4 3 1 1 6 3 5 2 6
5 17 10 7 6 6 5 4 3 10 5 12 7 10
6 10 5 5 2 4 4 5 1 4 2 8 6 4
7 25 13 12 7 7 11 9 3 13 9 16 12 13
8 22 11 11 8 8 6 8 3 11 12 10 11 11
9 9 6 3 2 4 3 5 0 4 5 4 5 4
10 14 6 8 2 7 5 8 0 6 12 2 8 6
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 6,87 6,95 6,8 6,83 6,95 6,82 7,49 6,36 6,53 7,77 6,18 7,25 6,53
Desviación 2,13 1,97 2,3 1,93 2,29 2,14 1,98 1,43 2,27 1,85 2,08 1,92 2,27



Frecuencias HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
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Menys de 
2 anys
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anys Obligada

No 
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Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT
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SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P10_6. Els empleats són amables.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
4 3 1 2 0 1 2 0 0 3 2 1 0 3
5 10 3 7 2 5 3 1 1 8 4 6 2 8
6 6 5 1 0 3 3 3 0 3 1 5 3 3
7 16 12 4 6 5 5 5 3 8 6 10 8 8
8 24 10 14 8 7 9 7 3 14 8 16 10 14
9 18 10 8 7 8 3 9 1 8 9 9 10 8
10 32 15 17 6 13 13 16 3 13 18 14 19 13
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 8,06 8,09 8,04 8,24 8,1 7,9 8,66 8,09 7,64 8,35 7,84 8,54 7,64
Desviación 1,79 1,62 1,96 1,38 1,83 2,02 1,42 1,58 1,95 1,8 1,76 1,46 1,95

P10_7. Triga poc a dur-te a destinació.
0 5 1 4 0 2 3 0 0 5 1 4 0 5
1 3 1 2 0 3 0 0 0 3 0 3 0 3
2 6 1 5 0 2 4 0 0 6 1 5 0 6
3 5 3 2 0 1 4 0 0 5 1 4 0 5
4 3 2 1 2 0 1 0 1 2 2 1 1 2
5 7 2 5 2 0 5 0 1 6 2 5 1 6
6 7 4 3 0 5 2 5 0 2 1 6 5 2
7 26 14 12 11 8 7 11 4 11 10 16 15 11
8 32 19 13 11 13 8 16 5 11 19 13 21 11
9 6 3 3 2 2 2 2 0 4 3 3 2 4
10 10 6 4 1 6 3 7 0 3 8 2 7 3
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 6,46 6,98 5,93 7,28 6,62 5,69 7,88 7 5,36 7,46 5,69 7,69 5,36
Desviación 2,64 2,23 2,93 1,36 2,9 2,89 1,23 1,34 3,04 2,11 2,76 1,29 3,04



Frecuencias HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
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Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT
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SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P10_8. El pots agafar a qualsevol hora / passa sovint.
0 21 8 13 1 8 12 1 0 20 3 18 1 20
1 7 3 4 1 1 5 1 0 6 3 4 1 6
2 8 3 5 3 2 3 3 0 5 1 7 3 5
3 9 4 5 4 5 0 4 4 1 4 5 8 1
4 10 5 5 2 3 5 6 0 4 3 7 6 4
5 14 5 9 4 4 6 5 1 8 7 7 6 8
6 6 3 3 1 4 1 3 0 3 3 3 3 3
7 10 8 2 5 2 3 3 3 4 4 6 6 4
8 13 9 4 5 7 1 7 3 3 9 4 10 3
9 5 3 2 2 1 2 2 0 3 4 1 2 3
10 7 5 2 1 5 1 6 0 1 7 0 6 1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 4,41 5,16 3,63 5,38 4,88 3,18 5,88 5,64 3,14 6 3,18 5,83 3,14
Desviación 3,23 3,26 3,03 2,7 3,39 3,09 2,82 2,25 3,15 3,07 2,8 2,69 3,15

P10_9. Acompleix els horaris establerts.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 3 0 3 0 1 2 0 0 3 0 3 0 3
4 4 2 2 1 2 1 0 0 4 2 2 0 4
5 8 4 4 3 1 4 1 2 5 3 5 3 5
6 5 3 2 1 2 2 2 0 3 1 4 2 3
7 21 12 9 7 7 7 6 3 12 7 14 9 12
8 43 22 21 11 17 15 15 5 23 20 23 20 23
9 13 6 7 4 5 4 8 1 4 5 8 9 4
10 13 7 6 2 7 4 9 0 4 10 3 9 4
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 7,57 7,68 7,46 7,52 7,81 7,36 8,32 7,27 7,1 7,98 7,26 8,1 7,1
Desviación 1,65 1,48 1,82 1,45 1,66 1,78 1,25 1,27 1,78 1,56 1,66 1,32 1,78



Frecuencias HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
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No 
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Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT
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SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P10_10. No hi ha aglomeracions al pujar o dins del tren.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 4 1 3 0 2 2 0 0 4 1 3 0 4
5 5 1 4 1 1 3 0 1 4 1 4 1 4
6 8 5 3 2 1 5 1 0 7 3 5 1 7
7 14 9 5 3 7 4 6 2 6 5 9 8 6
8 37 18 19 13 9 15 9 5 23 17 20 14 23
9 22 11 11 5 13 4 13 1 8 8 14 14 8
10 20 11 9 5 9 6 12 2 6 13 7 14 6
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 8,01 8,13 7,89 8,17 8,26 7,62 8,71 8 7,52 8,33 7,76 8,56 7,52
Desviación 1,54 1,4 1,67 1,26 1,55 1,66 1,12 1,41 1,64 1,43 1,58 1,21 1,64

P10_11. Normalment pots anar assegut.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
4 2 1 1 0 0 2 0 0 2 1 1 0 2
5 7 4 3 1 2 4 0 0 7 2 5 0 7
6 3 1 2 2 1 0 1 2 0 1 2 3 0
7 12 7 5 2 6 4 4 1 7 6 6 5 7
8 25 17 8 10 6 9 8 4 13 11 14 12 13
9 17 6 11 5 8 4 8 1 8 10 7 9 8
10 43 20 23 9 19 15 20 3 20 17 26 23 20
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 8,46 8,38 8,56 8,48 8,76 8,13 9,02 8,18 8,12 8,54 8,4 8,85 8,12
Desviación 1,68 1,6 1,78 1,38 1,46 2,05 1,15 1,47 1,94 1,52 1,81 1,26 1,94



Frecuencias HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
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No 
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Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
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SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P10_12. No produeix un soroll amoïnador.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1
4 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1
5 5 3 2 1 1 3 0 0 5 2 3 0 5
6 11 6 5 2 4 5 2 1 8 2 9 3 8
7 21 10 11 5 7 9 8 1 12 8 13 9 12
8 44 23 21 14 15 15 16 7 21 20 24 23 21
9 16 8 8 6 6 4 7 2 7 7 9 9 7
10 11 6 5 1 7 3 8 0 3 9 2 8 3
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 7,74 7,8 7,67 7,86 7,83 7,54 8,27 7,91 7,33 8,15 7,42 8,19 7,33
Desviación 1,37 1,29 1,45 1,06 1,61 1,29 1,14 0,83 1,47 1,27 1,36 1,09 1,47

P10_13. Les parades o estacions són còmodes per esperar.
0 3 1 2 0 1 2 0 0 3 0 3 0 3
1 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
2 4 1 3 0 2 2 0 0 4 0 4 0 4
3 2 1 1 1 0 1 1 0 1 0 2 1 1
4 4 2 2 0 1 3 0 0 4 0 4 0 4
5 15 9 6 3 4 8 4 2 9 3 12 6 9
6 12 6 6 5 3 4 2 0 10 5 7 2 10
7 26 12 14 8 10 8 12 5 9 12 14 17 9
8 24 12 12 7 12 5 11 3 10 15 9 14 10
9 9 5 4 4 3 2 3 1 5 4 5 4 5
10 10 7 3 1 6 3 8 0 2 9 1 8 2
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 6,66 6,95 6,37 7,1 7,12 5,85 7,66 7,09 5,88 7,81 5,77 7,54 5,88
Desviación 2,27 2,11 2,41 1,52 2,23 2,57 1,67 1,22 2,5 1,44 2,4 1,59 2,5



Frecuencias HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
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Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT
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SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P10_14. Viatges sense brusquedats durant el trajecte.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1
3 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
4 5 1 4 0 1 4 0 0 5 0 5 0 5
5 8 5 3 2 4 2 2 1 5 3 5 3 5
6 6 5 1 2 0 4 0 0 6 3 3 0 6
7 16 8 8 5 6 5 6 2 8 8 8 8 8
8 48 24 24 18 14 16 17 8 23 20 28 25 23
9 13 6 7 1 10 2 9 0 4 6 7 9 4
10 12 6 6 1 6 5 7 0 5 8 4 7 5
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 7,58 7,57 7,59 7,59 7,86 7,28 8,27 7,55 7,1 7,98 7,27 8,12 7,1
Desviación 1,64 1,56 1,74 1,05 1,76 1,85 1,2 0,93 1,85 1,34 1,79 1,18 1,85

P10_15. Les estacions estan netes i conservades.
0 4 1 3 0 2 2 0 0 4 0 4 0 4
1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1
2 2 0 2 0 1 1 0 0 2 0 2 0 2
3 3 3 0 0 2 1 0 0 3 0 3 0 3
4 6 2 4 1 1 4 1 0 5 2 4 1 5
5 18 10 8 6 4 8 5 2 11 4 14 7 11
6 16 9 7 4 6 6 8 2 6 9 7 10 6
7 21 11 10 9 6 6 8 4 9 11 10 12 9
8 20 7 13 6 7 7 9 3 8 9 11 12 8
9 9 7 2 1 6 2 3 0 6 4 5 3 6
10 10 6 4 2 6 2 7 0 3 9 1 7 3
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 6,47 6,73 6,2 6,83 6,69 5,97 7,37 6,73 5,79 7,44 5,73 7,23 5,79
Desviación 2,32 2,13 2,5 1,51 2,72 2,32 1,7 1,1 2,65 1,72 2,46 1,6 2,65



Frecuencias HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
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Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT
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SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P10_16. La gent amb la qual viatges no és desagradable.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
4 3 1 2 0 1 2 0 0 3 1 2 0 3
5 9 4 5 1 4 4 0 0 9 2 7 0 9
6 6 6 0 0 3 3 2 0 4 1 5 2 4
7 28 11 17 8 9 11 10 4 14 13 15 14 14
8 39 20 19 15 13 11 15 6 18 17 22 21 18
9 11 6 5 3 4 4 5 1 5 4 7 6 5
10 13 8 5 2 8 3 9 0 4 10 3 9 4
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 7,57 7,7 7,44 7,86 7,74 7,18 8,22 7,73 7,09 7,98 7,26 8,12 7,09
Desviación 1,51 1,48 1,55 0,99 1,61 1,67 1,19 0,65 1,66 1,42 1,51 1,11 1,66

P10_17. No hi ha perill que t'agredeixin o bé amoïnin.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 4 1 3 0 3 1 0 0 4 1 3 0 4
5 9 5 4 2 0 7 0 1 8 3 6 1 8
6 7 4 3 0 5 2 2 0 5 1 6 2 5
7 22 11 11 5 10 7 9 2 11 10 12 11 11
8 36 18 18 13 10 13 13 4 19 16 20 17 19
9 21 10 11 8 7 6 9 4 8 8 13 13 8
10 11 7 4 1 7 3 8 0 3 9 2 8 3
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 7,67 7,75 7,59 7,97 7,74 7,38 8,29 7,91 7,19 8,02 7,4 8,21 7,19
Desviación 1,51 1,49 1,54 1,12 1,64 1,6 1,17 1,22 1,62 1,47 1,5 1,18 1,62



Frecuencias HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P10_18. No hi ha perill d'accidents.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
3 2 0 2 0 0 2 0 0 2 0 2 0 2
4 4 3 1 0 1 3 0 0 4 0 4 0 4
5 3 2 1 1 0 2 0 1 2 2 1 1 2
6 9 4 5 2 5 2 2 0 7 3 6 2 7
7 17 8 9 3 9 5 6 2 9 5 12 8 9
8 46 22 24 16 13 17 17 4 25 24 22 21 25
9 17 10 7 6 7 4 8 4 5 5 12 12 5
10 11 7 4 1 7 3 8 0 3 9 2 8 3
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 7,66 7,82 7,5 7,93 7,95 7,15 8,34 7,91 7,14 8,13 7,31 8,25 7,14
Desviación 1,6 1,51 1,68 1,03 1,4 2,01 1,11 1,22 1,77 1,27 1,74 1,14 1,77

P10_19. Els cotxes estan nets i conservats.
0 2 1 1 0 0 2 0 0 2 0 2 0 2
1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 5 3 2 0 2 3 0 0 5 0 5 0 5
4 5 1 4 0 3 2 0 0 5 2 3 0 5
5 19 10 9 7 6 6 5 3 11 7 12 8 11
6 21 10 11 4 6 11 7 2 12 7 14 9 12
7 22 9 13 10 7 5 8 5 9 11 11 13 9
8 20 12 8 7 6 7 11 1 8 11 9 12 8
9 6 4 2 0 5 1 3 0 3 3 3 3 3
10 8 5 3 1 5 2 6 0 2 7 1 6 2
No contesta 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0

Media 6,47 6,69 6,24 6,72 6,76 5,97 7,45 6,36 5,81 7,23 5,87 7,22 5,81
Desviación 2,02 2,04 2 1,28 2,2 2,22 1,57 1,03 2,18 1,7 2,06 1,53 2,18



Frecuencias HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT
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SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P10_20. El viatge resulta entretingut.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1
3 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
4 5 2 3 0 1 4 0 0 5 1 4 0 5
5 13 7 6 5 3 5 2 3 8 4 9 5 8
6 12 7 5 3 6 3 6 1 5 5 7 7 5
7 16 9 7 6 4 6 8 3 5 2 14 11 5
8 32 14 18 10 12 10 13 3 16 20 12 16 16
9 13 8 5 3 7 3 5 0 8 8 5 5 8
10 17 8 9 2 8 7 7 1 9 8 9 8 9
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 7,43 7,41 7,44 7,31 7,71 7,21 7,83 6,91 7,24 7,92 7,05 7,63 7,24
Desviación 1,83 1,8 1,89 1,47 1,86 2,04 1,43 1,58 2,09 1,56 1,95 1,5 2,09

P10_21. Als cotxes, temperatura adequada a cada època de l'any.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
3 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1
4 4 2 2 0 2 2 0 0 4 1 3 0 4
5 6 3 3 1 0 5 0 0 6 2 4 0 6
6 8 2 6 2 2 4 1 1 6 3 5 2 6
7 13 9 4 5 4 4 4 4 5 4 9 8 5
8 45 22 23 18 16 11 17 6 22 20 25 23 22
9 16 10 6 2 7 7 8 0 8 5 11 8 8
10 16 8 8 1 10 5 11 0 5 13 3 11 5
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 7,76 7,93 7,59 7,72 8,14 7,38 8,59 7,45 7,24 8,23 7,4 8,35 7,24
Desviación 1,65 1,46 1,83 0,96 1,68 1,95 1,07 0,69 1,89 1,49 1,69 1,1 1,89



Frecuencias HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P10_22. El preu del bitllet és adequat.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 4 2 2 0 0 4 0 0 4 0 4 0 4
5 7 4 3 1 3 3 1 1 5 2 5 2 5
6 16 11 5 6 5 5 3 2 11 6 10 5 11
7 27 11 16 6 13 8 8 4 15 9 18 12 15
8 29 15 14 10 9 10 13 3 13 16 13 16 13
9 13 5 8 4 4 5 7 1 5 5 8 8 5
10 13 8 5 2 7 4 8 0 5 9 4 8 5
No contesta 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0

Media 7,48 7,43 7,53 7,55 7,66 7,23 8,15 7,09 7,09 7,91 7,15 7,92 7,09
Desviación 1,53 1,61 1,46 1,27 1,48 1,75 1,31 1,14 1,59 1,41 1,55 1,34 1,59

P10_23. Coordinació de tarifes, horaris i transbordaments amb altres mitjans de transport.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
2 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
3 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1
4 6 2 4 0 3 3 0 0 6 1 5 0 6
5 7 4 3 0 3 4 2 0 5 1 6 2 5
6 17 9 8 5 4 8 7 1 9 6 11 8 9
7 14 8 6 4 6 4 5 2 7 5 9 7 7
8 37 19 18 13 13 11 13 5 19 18 19 18 19
9 12 6 6 6 3 3 3 3 6 6 6 6 6
10 14 8 6 1 9 4 11 0 3 11 3 11 3
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 7,35 7,57 7,13 7,79 7,55 6,82 8 7,91 6,79 8,08 6,79 7,98 6,79
Desviación 1,85 1,59 2,07 1,08 1,93 2,11 1,57 0,94 2 1,49 1,92 1,45 2



Frecuencias HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P10_24. La informació sobre el servei (horaris, tarifes, ...).
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
3 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
4 3 1 2 0 1 2 0 0 3 0 3 0 3
5 12 5 7 2 6 4 2 1 9 4 8 3 9
6 9 4 5 0 3 6 2 0 7 2 7 2 7
7 17 8 9 5 6 6 5 2 10 6 11 7 10
8 43 23 20 19 11 13 16 8 19 22 21 24 19
9 9 5 4 1 5 3 6 0 3 3 6 6 3
10 15 10 5 2 10 3 10 0 5 11 4 10 5
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 7,5 7,82 7,17 7,79 7,79 6,97 8,27 7,55 6,95 8,06 7,06 8,12 6,95
Desviación 1,69 1,53 1,8 1,05 1,79 1,87 1,36 0,93 1,81 1,44 1,75 1,31 1,81

P10_25. La informació en els casos d'incidències en el servei.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
3 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
4 4 1 3 0 2 2 0 0 4 1 3 0 4
5 13 6 7 1 6 6 3 0 10 0 13 3 10
6 11 5 6 2 4 5 2 1 8 4 7 3 8
7 15 9 6 6 4 5 5 2 8 5 10 7 8
8 41 23 18 16 13 12 15 7 19 23 18 22 19
9 9 2 7 3 3 3 5 1 3 4 5 6 3
10 15 10 5 1 10 4 11 0 4 11 4 11 4
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 7,42 7,66 7,17 7,72 7,64 6,95 8,22 7,73 6,79 8,19 6,82 8,12 6,79
Desviación 1,75 1,56 1,9 1 1,87 1,97 1,47 0,79 1,82 1,33 1,81 1,37 1,82



Frecuencias HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P10_26. El sistema de venda de bitllets.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 2 1 1 0 0 2 0 0 2 0 2 0 2
5 5 1 4 1 2 2 0 0 5 2 3 0 5
6 6 1 5 1 3 2 0 1 5 1 5 1 5
7 18 9 9 5 4 9 5 2 11 8 10 7 11
8 41 23 18 16 12 13 14 6 21 16 25 20 21
9 12 6 6 2 8 2 8 1 3 5 7 9 3
10 26 15 11 4 13 9 14 1 11 16 10 15 11
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 8,1 8,32 7,87 8 8,43 7,82 8,76 7,91 7,67 8,44 7,84 8,58 7,67
Desviación 1,46 1,34 1,57 1,13 1,45 1,65 1,07 1,04 1,62 1,38 1,48 1,11 1,62

P11A. Motiu origen
P11A_MOT_ORI 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Domicili 74 34 40 16 25 33 21 7 46 30 44 28 46
Treball 19 14 5 4 14 1 19 0 0 12 7 19 0
Estudi 4 3 1 4 0 0 0 4 0 1 3 4 0
Gestions personals 9 5 4 4 1 4 0 0 9 4 5 0 9
Altres llocs / Motius 4 0 4 1 2 1 1 0 3 1 3 1 3
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

P11B. Motiu destinació
P11B_MOT_DES 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Domicili 34 22 12 12 17 5 18 4 12 18 16 22 12
Treball 22 13 9 2 15 5 22 0 0 10 12 22 0
Estudi 7 5 2 7 0 0 0 7 0 3 4 7 0
Gestions personals 26 11 15 5 4 17 1 0 25 8 18 1 25
Altres llocs / Motius 21 5 16 3 6 12 0 0 21 9 12 0 21
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0



Frecuencias HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P12. Número de trajectes iguals en una setmana normal
P12 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
0 4 1 3 0 3 1 1 0 3 2 2 1 3
1 9 2 7 1 1 7 0 0 9 2 7 0 9
2 33 11 22 9 8 16 0 1 32 11 22 1 32
4 12 7 5 3 3 6 2 0 10 7 5 2 10
5 5 4 1 2 1 2 3 2 0 0 5 5 0
6 3 2 1 1 0 2 1 0 2 1 2 1 2
10 38 26 12 12 21 5 29 8 1 20 18 37 1
12 5 2 3 0 5 0 5 0 0 4 1 5 0
No contesta 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1

Media 5,56 6,69 4,41 5,96 7,24 3,46 9,24 8,36 2,37 6,51 4,84 9,06 2,37
Desviación 3,99 3,74 3,93 3,73 4,21 2,91 2,55 2,91 1,63 4,11 3,76 2,62 1,63

P13. Viatge de anada/tornada igual
P13 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
SÍ 91 49 42 25 37 29 36 9 46 44 47 45 46
NO 19 7 12 4 5 10 5 2 12 4 15 7 12

Base MITJÀ DIFERENT EN RETORN/ANADA 19 7 12 4 5 10 5 2 12 4 15 7 12

P13B. Mitjà de transport utilitzat pel viatge d'anada i tornada.
P13B 19 7 12 4 5 10 5 2 12 4 15 7 12
Bus 3 0 3 0 0 3 1 0 2 0 3 1 2
Cotxe 16 7 9 4 5 7 4 2 10 4 12 6 10
Altres respostes 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

P13C. Hora del viatge d'anada i tornada.
P13C 19 7 12 4 5 10 5 2 12 4 15 7 12
11:00:00 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
13:00:00 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1
13:45:00 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0
16:45:00 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
17:00:00 2 0 2 1 1 0 0 0 2 1 1 0 2
18:00:00 2 1 1 0 0 2 0 0 2 0 2 0 2
18:30:00 1 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1
19:30:00 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
20:00:00 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0
20:30:00 2 0 2 0 1 1 0 0 2 1 1 0 2
20:45:00 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1



Frecuencias HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
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No 
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Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

21:00:00 2 2 0 1 0 1 1 1 0 0 2 2 0
21:30:00 2 2 0 1 1 0 2 0 0 0 2 2 0
22:00:00 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base BASE TOTAL 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

P14. Seguirà utilitzant aquesta línia?
P14 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Segur que seguirà fent servir 78 42 36 22 31 25 36 9 33 37 41 45 33
Possiblement els alterni amb un altre mitjà 22 11 11 4 9 9 5 1 16 7 15 6 16
Segur que canviarà a un altre mitjà 8 3 5 2 2 4 0 0 8 4 4 0 8
No contesta 2 0 2 1 0 1 0 1 1 0 2 1 1

P15. Temps que ha sigut usuari d'aquesta línia
P15 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Menys d'un any 26 16 10 9 12 5 11 3 12 26 0 14 12
Menys de dos anys 22 13 9 8 12 2 11 1 10 22 0 12 10
Menys de 3 anys 9 6 3 4 3 2 6 3 0 0 9 9 0
Més de 3 anys 53 21 32 8 15 30 13 4 36 0 53 17 36
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

P16. Millores d'aquesta línia en els darrers dos anys
P16 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Han arreglat les víes 15 4 11 0 5 10 2 0 13 2 13 2 13
Atenció al client/ els empleats / més atents 4 1 3 1 1 2 1 1 2 0 4 2 2
Més puntualitat 3 1 2 0 2 1 2 0 1 1 2 2 1
Més seguretat, vigilància, empleats 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0
Millors horaris (ampliació) 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0
Millorar l'accés als cotxes / Accessos als trens 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0
El frau / Hi ha més control / la gent no es cola 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0
Millores qualitat del viatge 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
Altres respostes 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Está bé / Ha millorat 5 3 2 2 2 1 1 1 3 5 0 2 3
Ha empitjorat 6 3 3 1 5 0 2 1 3 0 6 3 3
Tot igual / no ha tingut temps per evaluar 61 33 28 18 21 22 24 6 31 27 34 30 31
No sap / No contesta 14 11 3 5 6 3 7 2 5 13 1 9 5



Frecuencias HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P17. Empitjoraments d'aquesta línia en els darrers dos anys
P17 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Menys trens 40 12 28 5 18 17 16 1 23 8 32 17 23
Horaris indequats (ampliació)no es pot anar a la ta 35 20 15 12 7 16 8 7 20 6 29 15 20
Han tret línies / Possar antigues línies 2 0 2 0 2 0 0 0 2 1 1 0 2
Les estacions estan velles/ mal conservades 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
La organització 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
Coordinació / Integració amb altres mitjans 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
El preu dels abonaments / targetes 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1
Menys parades / menys recorregut 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0
Altres respostes 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Igual / Res 12 7 5 3 7 2 8 0 4 10 2 8 4
Tot está be / Está millor 7 4 3 3 2 2 1 2 4 7 0 3 4
No sap / No contesta 15 12 3 5 8 2 9 1 5 15 0 10 5

P18. Aspectes d'aquesta línia a millorar
P18 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Més trens / més freqüència de trens 42 20 22 10 15 17 14 4 24 16 26 18 24
Millors horaris (ampliació) 40 26 14 15 11 14 12 7 21 17 23 19 21
Sistema d'abans / Possar antigues línies (servei an 18 6 12 1 9 8 6 1 11 3 15 7 11
Més rapidesa en el trajecte 2 0 2 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1
El preu dels abonaments / targetes 2 2 0 1 1 0 0 1 1 2 0 1 1
Comoditat de les estacions (estan velles, mal cons 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
Més neteja en general (en els trens i estacions) 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1
Més trens nous 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1
Més parades / més recorregut 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0
Altres respostes 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tot está be / Res 7 2 5 1 3 3 4 0 3 5 2 4 3
No sap / No contesta 6 5 1 2 4 0 5 0 1 6 0 5 1

P19. En els darrers dos anys, creu vostè que la línia ha millorat o empitjorat?
P19 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
(1)-Ha empitjorat molt 23 10 13 0 8 15 3 0 20 2 21 3 20
(2)-Ha empitjorat una mica 42 18 24 11 15 16 17 5 20 9 33 22 20
(3)-Està igual 38 23 15 16 15 7 18 6 14 30 8 24 14
(4)-Ha millorat una mica 2 1 1 1 1 0 1 0 1 2 0 1 1
(5)-Ha millorat molt 3 2 1 0 2 1 0 0 3 3 0 0 3
No contesta 2 2 0 1 1 0 2 0 0 2 0 2 0

Media 2,26 2,39 2,13 2,64 2,37 1,87 2,44 2,55 2,09 2,89 1,79 2,46 2,09
Desviación 0,91 0,94 0,87 0,56 0,99 0,89 0,68 0,52 1,06 0,82 0,66 0,65 1,06
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14-30 
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31 - 45 
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> 45 
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2 o més 
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No 
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SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P20. Valoració del servei de la línia respecte al d'altres mitjans/companyies de transport
P20 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
(5)-Molt millor 9 6 3 0 5 4 3 0 6 3 6 3 6
(4)-Una mica millor 8 2 6 5 1 2 3 1 4 3 5 4 4
(3)-Igual 37 21 16 8 18 11 18 3 16 19 18 21 16
(2)-Una mica pitjor 22 10 12 7 6 9 6 3 13 9 13 9 13
(1)-Molt pitjor 32 15 17 8 11 13 9 4 19 12 20 13 19
No contesta 2 2 0 1 1 0 2 0 0 2 0 2 0

Media 2,44 2,52 2,37 2,36 2,59 2,36 2,62 2,09 2,4 2,48 2,42 2,5 2,4
Desviación 1,23 1,26 1,2 1,1 1,26 1,29 1,16 1,04 1,3 1,15 1,29 1,15 1,3

P20_1. Comporació de mitjà o mitjans
P20_1 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Bus 48 25 23 14 16 18 21 5 22 21 27 26 22
Cotxe 56 25 31 14 20 22 15 6 35 23 33 21 35
Metro 2 2 0 0 2 0 1 0 1 2 0 1 1
Altres respostes 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Amb tot 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1
Amb cap 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0
No sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 3 2 1 1 2 0 3 0 0 2 1 3 0

Base HA COMPARAT AMB BUS 48 25 23 14 16 18 21 5 22 21 27 26 22

P20_1B. Companyies d'autobusos ha comparat
P20_1B 48 25 23 14 16 18 21 5 22 21 27 26 22
Alsa  (Alsina i Graells) 28 15 13 9 10 9 14 3 11 9 19 17 11
Térmens- Lleida 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0
Altres respostes 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No sap 3 3 0 1 1 1 0 1 2 1 2 1 2
No contesta 16 6 10 4 4 8 6 1 9 10 6 7 9
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base BASE TOTAL 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58



Frecuencias HOME DONA
14-30 
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31 - 45 
anys

> 45 
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P21_1. Valoracío de la sensació de seguretat a les estacions
P21_1 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
0 13 7 6 3 5 5 5 0 8 6 7 5 8
1 4 3 1 2 0 2 0 1 3 1 3 1 3
2 7 3 4 2 2 3 1 2 4 2 5 3 4
3 5 3 2 0 3 2 2 0 3 1 4 2 3
4 4 1 3 1 1 2 0 0 4 2 2 0 4
5 51 25 26 15 19 17 19 6 26 21 30 25 26
6 4 4 0 1 2 1 2 0 2 2 2 2 2
7 10 4 6 3 4 3 5 2 3 3 7 7 3
8 4 3 1 1 3 0 4 0 0 3 1 4 0
9 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1
10 7 3 4 0 3 4 3 0 4 6 1 3 4
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 4,63 4,52 4,74 4,45 4,9 4,46 5,17 4,45 4,28 5,15 4,23 5,02 4,28
Desviación 2,59 2,6 2,6 2,35 2,59 2,79 2,62 1,97 2,65 2,9 2,26 2,49 2,65

Base VALOREN SENSACIÓ SEGURETAT ESTAC  33 17 16 8 11 14 8 3 22 12 21 11 22

P21_1A. Motiu per la sensació de poca seguretat en les estacions
P21_1A 33 17 16 8 11 14 8 3 22 12 21 11 22
Pocs vigilants / poca vigilància/ nomès està el revis 27 15 12 8 9 10 8 3 16 12 15 11 16
Estacions deixades /abandonades /  brutes 7 2 5 0 3 4 0 0 7 1 6 0 7
Altres respostes 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tot está be 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No sap / No contesta 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1

Base VALOREN SENSACIÓ SEGURETAT ESTAC  26 14 12 6 12 8 14 2 10 15 11 16 10



Frecuencias HOME DONA
14-30 
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31 - 45 
anys

> 45 
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Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT
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SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P21_1B. Motiu de perquè té sensació de seguretat a les estacions
P21_1B 26 14 12 6 12 8 14 2 10 15 11 16 10
Hi ha molta vigilància / estan controlades 16 9 7 4 10 2 11 1 4 10 6 12 4
No ha patit mai cap incident 4 2 2 1 0 3 1 0 3 2 2 1 3
Se sent segur 8 2 6 2 0 6 2 1 5 3 5 3 5
Càmeres a les estacions 3 3 0 1 2 0 2 0 1 2 1 2 1
Bon ambient 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Personal qualificat 2 0 2 1 1 0 1 0 1 2 0 1 1
EL tren es segur 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
El seu estat i manteniment 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0
Atenció al cliente / sempre hi ha algú / personal am 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Revisors / Control del frau 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres respostes 2 1 1 0 1 1 0 0 2 2 0 0 2
Tot está be / funciona bé 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tot en general 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No sap / No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base BASE TOTAL 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

P21_2. Valoració de la sensació de seguretat als trens
P21_2 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
0 22 11 11 7 7 8 7 1 14 10 12 8 14
1 14 8 6 5 4 5 5 3 6 3 11 8 6
2 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0
3 2 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1
4 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0
5 52 28 24 13 22 17 19 6 27 23 29 25 27
6 4 4 0 1 2 1 2 0 2 1 3 2 2
7 2 0 2 1 0 1 0 1 1 0 2 1 1
8 3 1 2 2 1 0 2 0 1 1 2 2 1
9 2 0 2 0 1 1 0 0 2 1 1 0 2
10 7 2 5 0 2 5 3 0 4 6 1 3 4
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 3,96 3,7 4,24 3,41 4,1 4,23 4,07 3,64 3,95 4,38 3,65 3,98 3,95
Desviación 2,91 2,61 3,18 2,71 2,69 3,27 2,87 2,38 3,06 3,16 2,67 2,75 3,06

Base VALOREN SENSACIÓ SEGURETAT TRENS 40 21 19 12 14 14 15 4 21 16 24 19 21
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P21_2A. Motiu de la sensació de poca seguretat als trens
P21_2A 40 21 19 12 14 14 15 4 21 16 24 19 21
Pocs vigilants / poca vigilància/ nomès està el revis 40 21 19 12 14 14 15 4 21 16 24 19 21
Estacions deixades /abandonades /  brutes 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres respostes 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tot está be 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No sap / No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base VALOREN SENSACIÓ SEGURETAT TRENS 18 7 11 4 6 8 7 1 10 9 9 8 10

P21_2B. Motiu de sensació de seguretat als trens
P21_2B 18 7 11 4 6 8 7 1 10 9 9 8 10
Hi ha molta vigilància / estan controlades 2 1 1 0 1 1 1 0 1 0 2 1 1
No ha patit mai cap incident 2 2 0 0 0 2 1 0 1 1 1 1 1
Se sent segur 2 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1
Càmeres a les estacions 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Bon ambient 2 0 2 1 0 1 0 0 2 2 0 0 2
Personal qualificat 5 1 4 1 2 2 3 0 2 2 3 3 2
EL tren es segur 2 1 1 0 2 0 2 0 0 1 1 2 0
El seu estat i manteniment 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0
Atenció al cliente / sempre hi ha algú / personal am 3 1 2 0 1 2 0 0 3 2 1 0 3
Revisors / Control del frau 2 1 1 2 0 0 0 1 1 1 1 1 1
Altres respostes 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tot está be / funciona bé 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tot en general 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No sap / No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base BASE TOTAL 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

P21_3. Valoració de la sensació de seguretat global
P21_3 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
0 7 5 2 2 3 2 3 1 3 3 4 4 3
1 3 1 2 1 0 2 1 0 2 0 3 1 2
2 8 6 2 3 2 3 2 2 4 3 5 4 4
3 6 2 4 3 0 3 0 0 6 3 3 0 6
4 8 2 6 2 3 3 1 0 7 3 5 1 7
5 55 29 26 12 25 18 23 5 27 23 32 28 27
6 7 5 2 2 4 1 3 1 3 4 3 4 3
7 7 3 4 1 3 3 4 1 2 2 5 5 2
8 2 1 1 2 0 0 1 1 0 1 1 2 0
9 2 1 1 1 0 1 1 0 1 2 0 1 1
10 5 1 4 0 2 3 2 0 3 4 1 2 3
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14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
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anys Obligada

No 
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Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
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SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 4,72 4,46 4,98 4,41 4,9 4,74 5,05 4,55 4,52 5,13 4,4 4,94 4,52
Desviación 2,2 2,16 2,24 2,21 1,99 2,44 2,26 2,34 2,15 2,39 2 2,26 2,15

P22. Bitllet o targeta que vostè porta
P22 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Bitllet senzill 46 17 29 9 13 24 3 2 41 17 29 5 41
Bitllet Anada i Tornada 16 5 11 5 2 9 3 0 13 7 9 3 13
Bono 10 18 11 7 5 8 5 13 2 3 8 10 15 3
Abonament mensual 13 11 2 1 12 0 13 0 0 9 4 13 0
T-10 (integrat). 10 10 0 9 1 0 2 7 1 3 7 9 1
T-10/30 (integrat) 5 1 4 0 4 1 5 0 0 2 3 5 0
T-50/30 (integrat) 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0
T-Mes (integrat) 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0
T-70/90 (integrat) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

P23. Sexe entrevistat/da
P23 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
HOME 56 56 0 19 25 12 27 8 21 29 27 35 21
DONA 54 0 54 10 17 27 14 3 37 19 35 17 37



Frecuencias HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
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No 
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Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P24. EDAT ENTREVISTAT/DA
P24 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
15 1 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0
16 3 2 1 3 0 0 0 3 0 1 2 3 0
17 2 2 0 2 0 0 0 2 0 1 1 2 0
18 2 1 1 2 0 0 0 1 1 1 1 1 1
19 2 1 1 2 0 0 0 1 1 1 1 1 1
20 6 4 2 6 0 0 0 2 4 5 1 2 4
21 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0
22 3 1 2 3 0 0 2 0 1 1 2 2 1
23 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1
24 2 2 0 2 0 0 1 0 1 2 0 1 1
25 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1
26 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0
27 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1
28 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0
30 2 1 1 2 0 0 1 0 1 1 1 1 1
31 2 2 0 0 2 0 1 0 1 0 2 1 1
32 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1
33 2 2 0 0 2 0 1 0 1 0 2 1 1
34 3 2 1 0 3 0 2 0 1 1 2 2 1
35 3 2 1 0 3 0 2 0 1 1 2 2 1
36 3 1 2 0 3 0 2 0 1 2 1 2 1
37 2 1 1 0 2 0 1 0 1 1 1 1 1
38 4 4 0 0 4 0 2 0 2 3 1 2 2
39 6 3 3 0 6 0 6 0 0 6 0 6 0
40 5 2 3 0 5 0 3 0 2 4 1 3 2
41 4 2 2 0 4 0 3 0 1 1 3 3 1
42 5 3 2 0 5 0 4 0 1 3 2 4 1
44 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0
45 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0
46 2 1 1 0 0 2 2 0 0 1 1 2 0
48 2 2 0 0 0 2 1 0 1 0 2 1 1
49 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1
55 2 1 1 0 0 2 2 0 0 0 2 2 0
57 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0
59 2 1 1 0 0 2 0 0 2 0 2 0 2
60 2 0 2 0 0 2 0 0 2 0 2 0 2
61 1 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1
62 2 0 2 0 0 2 0 0 2 0 2 0 2
63 1 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1
64 3 0 3 0 0 3 0 0 3 0 3 0 3
65 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
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66 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
67 4 0 4 0 0 4 0 0 4 1 3 0 4
68 2 0 2 0 0 2 0 0 2 0 2 0 2
69 4 2 2 0 0 4 0 0 4 0 4 0 4
70 3 1 2 0 0 3 0 0 3 0 3 0 3
71 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
72 1 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1
73 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1
74 1 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1
78 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1

Media 42,58 36,86 48,52 21,21 38,05 63,36 38,54 17,73 50,16 35,85 47,79 34,13 50,16
Desviación 17,76 15,94 17,73 4,17 3,49 8,03 7,9 2 19,22 14,33 18,5 11,11 19,22

MOTIU PRINCIPAL DEL VIATGE
MOTIU_VIATGE 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Treball 41 27 14 6 29 6 41 0 0 22 19 41 0
Estudi 11 8 3 11 0 0 0 11 0 4 7 11 0
Altres 58 21 37 12 13 33 0 0 58 22 36 0 58
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ANTIGUITAT COM A USUARI DE LA LÍNIA
ANTIGUITAT 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Menys de 2 anys 48 29 19 17 24 7 22 4 22 48 0 26 22
2 o més anys 62 27 35 12 18 32 19 7 36 0 62 26 36
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

MOBILITAT
MOBILITAT 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Obligada 52 35 17 17 29 6 41 11 0 26 26 52 0
No obligada 58 21 37 12 13 33 0 0 58 22 36 0 58
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0



% Verticales HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
P3. MUNICIPI DE RESIDÈNCIA
P3_MUNI 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Ager 4,5 3,6 5,6 0 2,4 10,3 0 0 8,6 2,1 6,5 0 8,6
Alcoletge 5,5 5,4 5,6 3,4 11,9 0 9,8 0 3,4 8,3 3,2 7,7 3,4
Balaguer 20 23,2 16,7 37,9 19 7,7 19,5 72,7 10,3 16,7 22,6 30,8 10,3
Gerb 1,8 0 3,7 0 2,4 2,6 0 0 3,4 0 3,2 0 3,4
Guardia de Tremp 0,9 0 1,9 0 2,4 0 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
La Pobla de Segur 5,5 5,4 5,6 0 2,4 12,8 0 0 10,3 2,1 8,1 0 10,3
Lleida 36,4 44,6 27,8 37,9 40,5 30,8 46,3 9,1 34,5 45,8 29 38,5 34,5
Sant Lorenç de Montgai 2,7 3,6 1,9 0 2,4 5,1 2,4 0 3,4 0 4,8 1,9 3,4
Térmens 12,7 7,1 18,5 10,3 9,5 17,9 14,6 0 13,8 14,6 11,3 11,5 13,8
Tremp 2,7 1,8 3,7 6,9 2,4 0 0 9,1 3,4 6,3 0 1,9 3,4
Vallfogona Balaguer 0,9 1,8 0 0 2,4 0 2,4 0 0 2,1 0 1,9 0
Vilanova de la Barca 6,4 3,6 9,3 3,4 2,4 12,8 4,9 9,1 6,9 2,1 9,7 5,8 6,9

P4. LLOC DE NAIXEMENT
P4_NAIX 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
CATALUNYA 66,4 55,4 77,8 79,3 57,1 66,7 56,1 90,9 69 64,6 67,7 63,5 69
RESTA D'ESPANYA 21,8 25 18,5 13,8 16,7 33,3 19,5 9,1 25,9 12,5 29 17,3 25,9
ESTRANGER 11,8 19,6 3,7 6,9 26,2 0 24,4 0 5,2 22,9 3,2 19,2 5,2
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

P4. PAIS NAIXEMENT
P4_CODI 13 11 2 2 11 0 10 0 3 11 2 10 3
Bélgica 7,7 0 50 50 0 0 10 0 0 0 50 10 0
Bolivia 15,4 9,1 50 0 18,2 0 10 0 33,3 18,2 0 10 33,3
Camerún 7,7 9,1 0 0 9,1 0 10 0 0 9,1 0 10 0
Colombia 7,7 9,1 0 0 9,1 0 0 0 33,3 0 50 0 33,3
Ecuador 7,7 9,1 0 0 9,1 0 0 0 33,3 9,1 0 0 33,3
Gambia 7,7 9,1 0 50 0 0 10 0 0 9,1 0 10 0
Guinea-Bissau 7,7 9,1 0 0 9,1 0 10 0 0 9,1 0 10 0
Rumania 7,7 9,1 0 0 9,1 0 10 0 0 9,1 0 10 0
Senegal 30,8 36,4 0 0 36,4 0 40 0 0 36,4 0 40 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT
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Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
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P4_1. ANYS RESIDÈNCIA A CATALUNYA
P4_1 37 25 12 6 18 13 18 1 18 17 20 19 18
1 2,7 0 8,3 0 5,6 0 5,6 0 0 5,9 0 5,3 0
2 5,4 8 0 0 11,1 0 11,1 0 0 11,8 0 10,5 0
4 2,7 4 0 16,7 0 0 0 0 5,6 5,9 0 0 5,6
5 5,4 8 0 0 11,1 0 11,1 0 0 11,8 0 10,5 0
7 2,7 4 0 0 5,6 0 5,6 0 0 5,9 0 5,3 0
8 5,4 8 0 0 11,1 0 11,1 0 0 11,8 0 10,5 0
10 10,8 12 8,3 16,7 11,1 7,7 11,1 0 11,1 5,9 15 10,5 11,1
12 5,4 8 0 0 11,1 0 5,6 0 5,6 5,9 5 5,3 5,6
15 5,4 4 8,3 33,3 0 0 5,6 100 0 0 10 10,5 0
18 2,7 0 8,3 0 0 7,7 5,6 0 0 0 5 5,3 0
20 5,4 8 0 16,7 5,6 0 11,1 0 0 5,9 5 10,5 0
22 2,7 4 0 0 5,6 0 0 0 5,6 5,9 0 0 5,6
24 2,7 0 8,3 0 5,6 0 0 0 5,6 0 5 0 5,6
25 5,4 4 8,3 0 5,6 7,7 5,6 0 5,6 0 10 5,3 5,6
27 2,7 4 0 0 0 7,7 0 0 5,6 5,9 0 0 5,6
30 2,7 0 8,3 0 5,6 0 5,6 0 0 0 5 5,3 0
32 2,7 4 0 0 0 7,7 0 0 5,6 0 5 0 5,6
36 2,7 0 8,3 0 0 7,7 0 0 5,6 5,9 0 0 5,6
39 2,7 4 0 0 0 7,7 0 0 5,6 0 5 0 5,6
42 2,7 4 0 0 0 7,7 0 0 5,6 0 5 0 5,6
44 2,7 0 8,3 0 0 7,7 0 0 5,6 0 5 0 5,6
45 2,7 4 0 0 0 7,7 0 0 5,6 0 5 0 5,6
60 2,7 0 8,3 0 0 7,7 0 0 5,6 0 5 0 5,6
66 2,7 0 8,3 0 0 7,7 0 0 5,6 0 5 0 5,6
No contesta 8,1 8 8,3 16,7 5,6 7,7 5,6 0 11,1 11,8 5 5,3 11,1

Media 20,91 16,61 29,91 12,8 11,94 37 11,65 15 31,13 11,27 28,53 11,83 31,13
Desviación 16,61 12,95 20,25 6,06 8,96 16,16 8,47 17,88 10,35 16,85 8,26 17,88
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anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres
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2 o més 
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Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
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P5. ESTACIÓ DE PUJADA
P5_PUJA 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
01. Lleida-Pirineus 37,3 37,5 37 34,5 35,7 41 39 36,4 36,2 29,2 43,5 38,5 36,2
02. Alcoletge 6,4 7,1 5,6 6,9 11,9 0 12,2 0 3,4 10,4 3,2 9,6 3,4
03. Vilanova de la Barca 5,5 1,8 9,3 3,4 0 12,8 4,9 9,1 5,2 2,1 8,1 5,8 5,2
04. Térmens 10,9 10,7 11,1 10,3 11,9 10,3 17,1 0 8,6 16,7 6,5 13,5 8,6
05. Vallfogona de Balaguer 0,9 1,8 0 0 2,4 0 2,4 0 0 2,1 0 1,9 0
06. Balaguer 20 28,6 11,1 34,5 21,4 7,7 22 45,5 13,8 25 16,1 26,9 13,8
07. Gerb 1,8 0 3,7 0 2,4 2,6 0 0 3,4 0 3,2 0 3,4
08. Sant Llorenç de Montgai 2,7 3,6 1,9 0 2,4 5,1 2,4 0 3,4 0 4,8 1,9 3,4
09. Vilanova de la Sal 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10. Santa Linya 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11. Àger 6,4 3,6 9,3 3,4 4,8 10,3 0 0 12,1 6,3 6,5 0 12,1
12. Cellers-Llimiana 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13. Guàrdia de Tremp 0,9 0 1,9 0 2,4 0 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
14. Palau de Noguera 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15. Tremp 1,8 1,8 1,9 6,9 0 0 0 9,1 1,7 4,2 0 1,9 1,7
16. Salàs de Pallars 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
17. La Pobla de Segur 5,5 3,6 7,4 0 4,8 10,3 0 0 10,3 4,2 6,5 0 10,3
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

P6. ESTACIÓ DE BAIXADA
P6_BAIXA 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
01. Lleida-Pirineus 41,8 50 33,3 51,7 40,5 35,9 41,5 63,6 37,9 47,9 37,1 46,2 37,9
02. Alcoletge 0,9 0 1,9 0 0 2,6 0 0 1,7 2,1 0 0 1,7
03. Vilanova de la Barca 5,5 3,6 7,4 3,4 2,4 10,3 2,4 0 8,6 6,3 4,8 1,9 8,6
04. Térmens 10,9 12,5 9,3 13,8 14,3 5,1 17,1 9,1 6,9 12,5 9,7 15,4 6,9
05. Vallfogona de Balaguer 0,9 1,8 0 0 0 2,6 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
06. Balaguer 23,6 21,4 25,9 27,6 28,6 15,4 36,6 27,3 13,8 25 22,6 34,6 13,8
07. Gerb 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
08. Sant Llorenç de Montgai 0,9 1,8 0 0 0 2,6 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
09. Vilanova de la Sal 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10. Santa Linya 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11. Àger 5,5 1,8 9,3 3,4 2,4 10,3 0 0 10,3 4,2 6,5 0 10,3
12. Cellers-Llimiana 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13. Guàrdia de Tremp 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14. Palau de Noguera 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15. Tremp 6,4 3,6 9,3 0 4,8 12,8 2,4 0 10,3 2,1 9,7 1,9 10,3
16. Salàs de Pallars 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
17. La Pobla de Segur 3,6 3,6 3,7 0 7,1 2,6 0 0 6,9 0 6,5 0 6,9
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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P7. NOTA GLOBAL
P7_NOTA 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
0 9,1 8,9 9,3 0 4,8 20,5 2,4 0 15,5 2,1 14,5 1,9 15,5
1 0,9 0 1,9 0 0 2,6 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
2 4,5 1,8 7,4 0 7,1 5,1 0 0 8,6 0 8,1 0 8,6
3 2,7 1,8 3,7 6,9 0 2,6 0 9,1 3,4 0 4,8 1,9 3,4
4 9,1 7,1 11,1 6,9 9,5 10,3 4,9 0 13,8 6,3 11,3 3,8 13,8
5 15,5 16,1 14,8 3,4 16,7 23,1 17,1 0 17,2 8,3 21 13,5 17,2
6 7,3 7,1 7,4 13,8 4,8 5,1 9,8 9,1 5,2 8,3 6,5 9,6 5,2
7 12,7 8,9 16,7 13,8 7,1 17,9 9,8 27,3 12,1 10,4 14,5 13,5 12,1
8 21,8 28,6 14,8 44,8 21,4 5,1 29,3 54,5 10,3 31,3 14,5 34,6 10,3
9 3,6 5,4 1,9 3,4 7,1 0 2,4 0 5,2 6,3 1,6 1,9 5,2
10 12,7 14,3 11,1 6,9 21,4 7,7 24,4 0 6,9 27,1 1,6 19,2 6,9
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 5,99 6,43 5,54 7,03 6,64 4,51 7,32 7,09 4,84 7,67 4,69 7,27 4,84
Desviación 2,9 2,84 2,92 1,82 2,86 3,06 2,24 1,51 3,06 2,16 2,75 2,1 3,06

P8_1. Facilitats d'accés a les estacions
P8_1 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 24,5 35,7 13 41,4 28,6 7,7 29,3 54,5 15,5 22,9 25,8 34,6 15,5
Bastant 53,6 51,8 55,6 48,3 59,5 51,3 51,2 27,3 60,3 54,2 53,2 46,2 60,3
Molt 21,8 12,5 31,5 10,3 11,9 41 19,5 18,2 24,1 22,9 21 19,2 24,1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 1,19 0,89 1,5 0,79 0,95 1,74 1,1 0,82 1,33 1,23 1,16 1,04 1,33
Desviación 1,04 0,93 1,08 0,9 0,88 1,09 1,04 1,17 1,02 1,06 1,04 1,07 1,02

P8_2. Facilitat d'accés al tren / sigui fàcil pujar-hi
P8_2 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 26,4 35,7 16,7 37,9 35,7 7,7 36,6 54,5 13,8 25 27,4 40,4 13,8
Bastant 50 51,8 48,1 51,7 52,4 46,2 43,9 27,3 58,6 52,1 48,4 40,4 58,6
Molt 23,6 12,5 35,2 10,3 11,9 46,2 19,5 18,2 27,6 22,9 24,2 19,2 27,6
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 1,21 0,89 1,54 0,83 0,88 1,85 1,02 0,82 1,41 1,21 1,21 0,98 1,41
Desviación 1,08 0,93 1,14 0,89 0,92 1,11 1,08 1,17 1,04 1,07 1,1 1,09 1,04
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P8_3. No hi ha cues, s'adquireix o cancel·la el títol / bitllet ràpidament
P8_3 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 24,5 32,1 16,7 34,5 26,2 15,4 34,1 27,3 17,2 27,1 22,6 32,7 17,2
Bastant 57,3 55,4 59,3 55,2 61,9 53,8 51,2 54,5 62,1 50 62,9 51,9 62,1
Molt 18,2 12,5 24,1 10,3 11,9 30,8 14,6 18,2 20,7 22,9 14,5 15,4 20,7
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 1,12 0,93 1,31 0,86 0,98 1,46 0,95 1,09 1,24 1,19 1,06 0,98 1,24
Desviación 0,98 0,91 1,02 0,88 0,87 1,1 0,97 1,04 0,98 1,08 0,9 0,98 0,98

P8_4. Que tot estigui ben indicat, resulti fàcil.
P8_4 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 8,2 14,3 1,9 17,2 9,5 0 12,2 18,2 3,4 16,7 1,6 13,5 3,4
Bastant 57,3 66,1 48,1 65,5 61,9 46,2 63,4 63,6 51,7 50 62,9 63,5 51,7
Molt 34,5 19,6 50 17,2 28,6 53,8 24,4 18,2 44,8 33,3 35,5 23,1 44,8
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 1,61 1,25 1,98 1,17 1,48 2,08 1,37 1,18 1,86 1,5 1,69 1,33 1,86
Desviación 1,05 0,94 1,04 0,93 1,02 1,01 0,99 0,98 1,05 1,13 0,98 0,98 1,05

P8_5. Hi ha empleats que atenen i vigilen.
P8_5 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 25,5 37,5 13 48,3 28,6 5,1 24,4 54,5 20,7 33,3 19,4 30,8 20,7
Bastant 50 46,4 53,7 37,9 47,6 61,5 56,1 27,3 50 45,8 53,2 50 50
Molt 24,5 16,1 33,3 13,8 23,8 33,3 19,5 18,2 29,3 20,8 27,4 19,2 29,3
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 1,24 0,95 1,54 0,79 1,19 1,62 1,15 0,82 1,38 1,08 1,35 1,08 1,38
Desviación 1,09 1,02 1,09 1,01 1,11 1,02 1,01 1,17 1,12 1,09 1,09 1,04 1,12

P8_6. Els empleats són amables.
P8_6 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 16,4 28,6 3,7 41,4 14,3 0 19,5 36,4 10,3 22,9 11,3 23,1 10,3
Bastant 60 55,4 64,8 44,8 66,7 64,1 61 36,4 63,8 56,3 62,9 55,8 63,8
Molt 23,6 16,1 31,5 13,8 19 35,9 19,5 27,3 25,9 20,8 25,8 21,2 25,9
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 1,31 1,04 1,59 0,86 1,24 1,72 1,2 1,18 1,41 1,19 1,4 1,19 1,41
Desviación 1,01 0,97 0,98 0,99 0,93 0,97 0,98 1,25 0,99 1,02 1 1,03 0,99
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P8_7. Triga poc a dur-te a destinació.
P8_7 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 17,3 30,4 3,7 48,3 11,9 0 19,5 54,5 8,6 25 11,3 26,9 8,6
Bastant 52,7 44,6 61,1 31 64,3 56,4 56,1 18,2 56,9 47,9 56,5 48,1 56,9
Molt 30 25 35,2 20,7 23,8 43,6 24,4 27,3 34,5 27,1 32,3 25 34,5
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 1,43 1,2 1,67 0,93 1,36 1,87 1,29 1 1,6 1,29 1,53 1,23 1,6
Desviación 1,1 1,13 1,01 1,16 0,98 1 1,05 1,34 1,06 1,13 1,07 1,11 1,06

P8_8. El pots agafar a qualsevol hora / passa sovint.
P8_8 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 1,8 1,8 1,9 3,4 2,4 0 2,4 0 1,7 4,2 0 1,9 1,7
Bastant 30,9 39,3 22,2 48,3 33,3 15,4 31,7 54,5 25,9 43,8 21 36,5 25,9
Molt 67,3 58,9 75,9 48,3 64,3 84,6 65,9 45,5 72,4 52,1 79 61,5 72,4
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 2,33 2,16 2,5 1,93 2,26 2,69 2,29 1,91 2,43 2 2,58 2,21 2,43
Desviación 0,98 1,02 0,91 1,07 1,01 0,73 1,01 1,04 0,94 1,07 0,82 1,02 0,94

P8_9. Acompleix els horaris establerts.
P8_9 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 2,7 1,8 3,7 3,4 4,8 0 4,9 0 1,7 6,3 0 3,8 1,7
Bastant 34,5 37,5 31,5 31 38,1 33,3 34,1 45,5 32,8 37,5 32,3 36,5 32,8
Molt 62,7 60,7 64,8 65,5 57,1 66,7 61 54,5 65,5 56,3 67,7 59,6 65,5
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 2,23 2,2 2,26 2,28 2,1 2,33 2,17 2,09 2,29 2,06 2,35 2,15 2,29
Desviación 1,02 1,02 1,03 1,03 1,08 0,96 1,07 1,04 0,99 1,1 0,94 1,06 0,99

P8_10. No hi ha aglomeracions al pujar o dins del tren.
P8_10 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 28,2 39,3 16,7 51,7 28,6 10,3 29,3 54,5 22,4 35,4 22,6 34,6 22,4
Bastant 59,1 53,6 64,8 37,9 61,9 71,8 61 27,3 63,8 52,1 64,5 53,8 63,8
Molt 12,7 7,1 18,5 10,3 9,5 17,9 9,8 18,2 13,8 12,5 12,9 11,5 13,8
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 0,97 0,75 1,2 0,69 0,9 1,26 0,9 0,82 1,05 0,9 1,03 0,88 1,05
Desviación 0,89 0,79 0,94 0,93 0,82 0,88 0,83 1,17 0,89 0,93 0,87 0,9 0,89
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P8_11. Normalment pots anar assegut.
P8_11 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 34,5 42,9 25,9 51,7 38,1 17,9 39 54,5 27,6 31,3 37,1 42,3 27,6
Bastant 51,8 48,2 55,6 37,9 52,4 61,5 51,2 27,3 56,9 56,3 48,4 46,2 56,9
Molt 13,6 8,9 18,5 10,3 9,5 20,5 9,8 18,2 15,5 12,5 14,5 11,5 15,5
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 0,93 0,75 1,11 0,69 0,81 1,23 0,8 0,82 1,03 0,94 0,92 0,81 1,03
Desviación 0,95 0,86 1 0,93 0,86 0,99 0,87 1,17 0,95 0,91 0,98 0,93 0,95

P8_12. No produeix un soroll amoïnador.
P8_12 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 20 28,6 11,1 31 26,2 5,1 24,4 45,5 12,1 20,8 19,4 28,8 12,1
Bastant 67,3 64,3 70,4 58,6 64,3 76,9 65,9 36,4 74,1 68,8 66,1 59,6 74,1
Molt 12,7 7,1 18,5 10,3 9,5 17,9 9,8 18,2 13,8 10,4 14,5 11,5 13,8
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 1,05 0,86 1,26 0,9 0,93 1,31 0,95 0,91 1,16 1 1,1 0,94 1,16
Desviación 0,84 0,75 0,89 0,86 0,81 0,83 0,8 1,14 0,81 0,8 0,88 0,87 0,81

P8_13. Les parades o estacions són còmodes per esperar.
P8_13 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 31,8 39,3 24,1 51,7 35,7 12,8 31,7 63,6 25,9 35,4 29 38,5 25,9
Bastant 55,5 50 61,1 37,9 54,8 69,2 56,1 27,3 60,3 54,2 56,5 50 60,3
Molt 12,7 10,7 14,8 10,3 9,5 17,9 12,2 9,1 13,8 10,4 14,5 11,5 13,8
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 0,94 0,82 1,06 0,69 0,83 1,23 0,93 0,55 1,02 0,85 1 0,85 1,02
Desviación 0,91 0,9 0,92 0,93 0,85 0,9 0,91 0,93 0,91 0,87 0,94 0,92 0,91

P8_14. Viatges sense brusquedats durant el trajecte.
P8_14 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 20 25 14,8 31 31 0 24,4 45,5 12,1 25 16,1 28,8 12,1
Bastant 66,4 64,3 68,5 58,6 57,1 82,1 65,9 36,4 72,4 62,5 69,4 59,6 72,4
Molt 13,6 10,7 16,7 10,3 11,9 17,9 9,8 18,2 15,5 12,5 14,5 11,5 15,5
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 1,07 0,96 1,19 0,9 0,93 1,36 0,95 0,91 1,19 1 1,13 0,94 1,19
Desviación 0,86 0,83 0,89 0,86 0,89 0,78 0,8 1,14 0,85 0,88 0,86 0,87 0,85
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P8_15. Les estacions estan netes i conservades.
P8_15 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 38,2 42,9 33,3 55,2 40,5 23,1 39 63,6 32,8 37,5 38,7 44,2 32,8
Bastant 49,1 48,2 50 37,9 52,4 53,8 48,8 27,3 53,4 54,2 45,2 44,2 53,4
Molt 12,7 8,9 16,7 6,9 7,1 23,1 12,2 9,1 13,8 8,3 16,1 11,5 13,8
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 0,87 0,75 1 0,59 0,74 1,23 0,85 0,55 0,95 0,79 0,94 0,79 0,95
Desviación 0,94 0,86 1,01 0,82 0,8 1,06 0,94 0,93 0,94 0,82 1,02 0,94 0,94

P8_16. La gent amb la qual viatges no és desagradable.
P8_16 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 38,2 44,6 31,5 55,2 42,9 20,5 43,9 54,5 31 37,5 38,7 46,2 31
Bastant 49,1 46,4 51,9 34,5 47,6 61,5 46,3 27,3 55,2 50 48,4 42,3 55,2
Molt 12,7 8,9 16,7 10,3 9,5 17,9 9,8 18,2 13,8 12,5 12,9 11,5 13,8
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 0,87 0,73 1,02 0,66 0,76 1,15 0,76 0,82 0,97 0,88 0,87 0,77 0,97
Desviación 0,94 0,86 1 0,94 0,88 0,96 0,89 1,17 0,94 0,94 0,95 0,94 0,94

P8_17. No hi ha perill que t'agredeixin o bé amoïnin.
P8_17 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 20 30,4 9,3 31 23,8 7,7 29,3 27,3 12,1 27,1 14,5 28,8 12,1
Bastant 60,9 57,1 64,8 55,2 64,3 61,5 58,5 45,5 65,5 56,3 64,5 55,8 65,5
Molt 19,1 12,5 25,9 13,8 11,9 30,8 12,2 27,3 22,4 16,7 21 15,4 22,4
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 1,18 0,95 1,43 0,97 1 1,54 0,95 1,27 1,33 1,06 1,27 1,02 1,33
Desviación 0,97 0,9 0,98 0,94 0,86 1,02 0,89 1,19 0,96 0,98 0,96 0,96 0,96

P8_18. No hi ha perill d'accidents.
P8_18 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 0,9 1,8 0 0 2,4 0 2,4 0 0 2,1 0 1,9 0
Bastant 25,5 32,1 18,5 20,7 35,7 17,9 31,7 9,1 24,1 31,3 21 26,9 24,1
Molt 73,6 66,1 81,5 79,3 61,9 82,1 65,9 90,9 75,9 66,7 79 71,2 75,9
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 2,46 2,3 2,63 2,59 2,21 2,64 2,29 2,82 2,52 2,31 2,58 2,4 2,52
Desviación 0,91 0,99 0,78 0,82 1,02 0,78 1,01 0,6 0,86 0,99 0,82 0,96 0,86
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P8_19. Els cotxes estan nets i conservats.
P8_19 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 35,5 42,9 27,8 55,2 38,1 17,9 36,6 63,6 29,3 35,4 35,5 42,3 29,3
Bastant 50,9 46,4 55,6 37,9 50 61,5 53,7 27,3 53,4 58,3 45,2 48,1 53,4
Molt 13,6 10,7 16,7 6,9 11,9 20,5 9,8 9,1 17,2 6,3 19,4 9,6 17,2
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 0,92 0,79 1,06 0,59 0,86 1,23 0,83 0,55 1,05 0,77 1,03 0,77 1,05
Desviación 0,95 0,91 0,98 0,82 0,93 0,99 0,86 0,93 1 0,75 1,07 0,88 1

P8_20. El viatge resulta entretingut.
P8_20 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 34,5 41,1 27,8 48,3 45,2 12,8 41,5 54,5 25,9 29,2 38,7 44,2 25,9
Bastant 52,7 48,2 57,4 41,4 45,2 69,2 48,8 27,3 60,3 60,4 46,8 44,2 60,3
Molt 12,7 10,7 14,8 10,3 9,5 17,9 9,8 18,2 13,8 10,4 14,5 11,5 13,8
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 0,91 0,8 1,02 0,72 0,74 1,23 0,78 0,82 1,02 0,92 0,9 0,79 1,02
Desviación 0,92 0,9 0,94 0,92 0,89 0,9 0,88 1,17 0,91 0,85 0,99 0,94 0,91

P8_21. Als cotxes, temperatura adequada a cada època de l'any.
P8_21 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 23,6 33,9 13 44,8 21,4 10,3 26,8 45,5 17,2 22,9 24,2 30,8 17,2
Bastant 60,9 55,4 66,7 44,8 69 64,1 63,4 36,4 63,8 64,6 58,1 57,7 63,8
Molt 15,5 10,7 20,4 10,3 9,5 25,6 9,8 18,2 19 12,5 17,7 11,5 19
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 1,07 0,88 1,28 0,76 0,98 1,41 0,93 0,91 1,21 1,02 1,11 0,92 1,21
Desviación 0,93 0,88 0,94 0,91 0,78 0,99 0,82 1,14 0,95 0,86 0,98 0,88 0,95

P8_22. El preu del bitllet és adequat.
P8_22 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 8,2 12,5 3,7 13,8 9,5 2,6 9,8 18,2 5,2 8,3 8,1 11,5 5,2
Bastant 67,3 73,2 61,1 72,4 71,4 59 73,2 54,5 65,5 64,6 69,4 69,2 65,5
Molt 24,5 14,3 35,2 13,8 19 38,5 17,1 27,3 29,3 27,1 22,6 19,2 29,3
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 1,41 1,16 1,67 1,14 1,29 1,74 1,24 1,36 1,53 1,46 1,37 1,27 1,53
Desviación 0,95 0,83 1,01 0,83 0,89 1,02 0,86 1,12 0,98 0,99 0,93 0,91 0,98
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P8_23. Coordinació de tarifes, horaris i transbordaments amb altres mitjans de transport.
P8_23 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 6,4 8,9 3,7 10,3 9,5 0 7,3 18,2 3,4 6,3 6,5 9,6 3,4
Bastant 54,5 58,9 50 58,6 57,1 48,7 58,5 36,4 55,2 56,3 53,2 53,8 55,2
Molt 39,1 32,1 46,3 31 33,3 51,3 34,1 45,5 41,4 37,5 40,3 36,5 41,4
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 1,72 1,55 1,89 1,52 1,57 2,03 1,61 1,73 1,79 1,69 1,74 1,63 1,79
Desviación 1,06 1,04 1,06 1,06 1,06 1,01 1,05 1,27 1,04 1,06 1,07 1,09 1,04

P8_24. La informació sobre el servei (horaris, tarifes, ...).
P8_24 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 10 12,5 7,4 20,7 9,5 2,6 9,8 27,3 6,9 12,5 8,1 13,5 6,9
Bastant 51,8 58,9 44,4 58,6 61,9 35,9 65,9 45,5 43,1 52,1 51,6 61,5 43,1
Molt 38,2 28,6 48,1 20,7 28,6 61,5 24,4 27,3 50 35,4 40,3 25 50
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 1,66 1,45 1,89 1,21 1,48 2,21 1,39 1,27 1,93 1,58 1,73 1,37 1,93
Desviación 1,09 1,04 1,11 1,01 1,02 1,03 0,97 1,19 1,11 1,11 1,09 1,01 1,11

P8_25. La informació en els casos d'incidències en el servei.
P8_25 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 20,9 26,8 14,8 41,4 21,4 5,1 22 54,5 13,8 20,8 21 28,8 13,8
Bastant 60 60,7 59,3 48,3 64,3 64,1 61 27,3 65,5 58,3 61,3 53,8 65,5
Molt 19,1 12,5 25,9 10,3 14,3 30,8 17,1 18,2 20,7 20,8 17,7 17,3 20,7
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 1,17 0,98 1,37 0,79 1,07 1,56 1,12 0,82 1,28 1,21 1,15 1,06 1,28
Desviación 0,98 0,88 1,03 0,9 0,89 0,99 0,95 1,17 0,95 1,01 0,96 1 0,95

P8_26. El sistema de venda de bitllets.
P8_26 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Poc 15,5 21,4 9,3 34,5 16,7 0 19,5 45,5 6,9 20,8 11,3 25 6,9
Bastant 58,2 57,1 59,3 44,8 59,5 66,7 63,4 27,3 60,3 50 64,5 55,8 60,3
Molt 26,4 21,4 31,5 20,7 23,8 33,3 17,1 27,3 32,8 29,2 24,2 19,2 32,8
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 1,37 1,21 1,54 1,07 1,31 1,67 1,15 1,09 1,59 1,38 1,37 1,13 1,59
Desviación 1,04 1,02 1,04 1,1 1,02 0,96 0,94 1,3 1,03 1,12 0,98 1,01 1,03
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P9. Aspectes Importants
P9_IMP 103 49 54 26 38 39 36 10 57 42 61 46 57
Facilitats d’accés a les estacions 3,9 0 7,4 0 0 10,3 2,8 0 5,3 0 6,6 2,2 5,3
Facilitat d’accés al tren / sigui fàcil pujar-hi 4,9 0 9,3 3,8 0 10,3 2,8 10 5,3 0 8,2 4,3 5,3
No hi ha cues, s’adquireix o cancel·la el títol / bitlle  1 2 0 0 2,6 0 2,8 0 0 2,4 0 2,2 0
Que tot estigui ben indicat, resulti fàcil 20,4 12,2 27,8 7,7 23,7 25,6 16,7 0 26,3 19 21,3 13 26,3
Hi ha empleats que atenen i vigilen 12,6 12,2 13 3,8 15,8 15,4 13,9 0 14 4,8 18 10,9 14
Els empleats són amables 8,7 10,2 7,4 0 5,3 17,9 5,6 0 12,3 9,5 8,2 4,3 12,3
Triga poc a dur-te a destinació 26,2 24,5 27,8 15,4 26,3 33,3 19,4 20 31,6 28,6 24,6 19,6 31,6
El pots agafar a qualsevol hora / passa sovint 66 63,3 68,5 50 65,8 76,9 69,4 40 68,4 50 77 63 68,4
Acompleix els horaris establerts 57,3 61,2 53,7 61,5 57,9 53,8 66,7 40 54,4 54,8 59 60,9 54,4
No hi ha aglomeracions al pujar o dins del tren 1,9 2 1,9 7,7 0 0 0 10 1,8 4,8 0 2,2 1,8
Normalment pots anar assegut 1,9 0 3,7 0 2,6 2,6 2,8 0 1,8 2,4 1,6 2,2 1,8
No produeix un soroll amoïnador 1 0 1,9 0 0 2,6 0 0 1,8 0 1,6 0 1,8
Les parades o estacions són còmodes per esperar 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Viatges sense brusquedats durant el trajecte 1,9 2 1,9 3,8 0 2,6 2,8 0 1,8 0 3,3 2,2 1,8
Les estacions estan netes i conservades 1 0 1,9 0 0 2,6 2,8 0 0 0 1,6 2,2 0
La gent amb la qual viatges no és desagradable 1 0 1,9 3,8 0 0 0 10 0 2,4 0 2,2 0
No hi ha perill que t’agredeixin o bé amoïnin 4,9 2 7,4 3,8 0 10,3 0 10 7 4,8 4,9 2,2 7
No hi ha perill d’accidents 63,1 63,3 63 76,9 57,9 59 61,1 80 61,4 57,1 67,2 65,2 61,4
Els cotxes estan nets i conservats 2,9 2 3,7 0 2,6 5,1 0 0 5,3 2,4 3,3 0 5,3
El viatge resulta entretingut 1 2 0 0 2,6 0 2,8 0 0 0 1,6 2,2 0
Als cotxes, temperatura adequada a cada època d  1,9 2 1,9 3,8 0 2,6 0 10 1,8 4,8 0 2,2 1,8
El preu del bitllet és adequat 16,5 10,2 22,2 3,8 15,8 25,6 8,3 10 22,8 19 14,8 8,7 22,8
Coordinació de tarifes, horaris i transbordaments a     22,3 28,6 16,7 26,9 28,9 12,8 25 40 17,5 21,4 23 28,3 17,5
La informació sobre el servei (horaris, tarifes,...) 34 28,6 38,9 19,2 28,9 48,7 22,2 20 43,9 23,8 41 21,7 43,9
La informació en els casos d’incidències en el serv 2,9 4,1 1,9 0 5,3 2,6 5,6 0 1,8 2,4 3,3 4,3 1,8
El sistema de venda de bitllets 21,4 16,3 25,9 23,1 21,1 20,5 11,1 30 26,3 23,8 19,7 15,2 26,3
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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P10_1. Facilitats d'accés a les estacions
0 0,9 1,8 0 0 0 2,6 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0,9 0 1,9 0 0 2,6 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
4 1,8 0 3,7 0 2,4 2,6 0 0 3,4 2,1 1,6 0 3,4
5 13,6 10,7 16,7 3,4 11,9 23,1 4,9 9,1 20,7 6,3 19,4 5,8 20,7
6 10 14,3 5,6 13,8 11,9 5,1 7,3 0 13,8 4,2 14,5 5,8 13,8
7 21,8 23,2 20,4 24,1 23,8 17,9 31,7 36,4 12,1 14,6 27,4 32,7 12,1
8 30 30,4 29,6 44,8 26,2 23,1 24,4 54,5 29,3 39,6 22,6 30,8 29,3
9 10 8,9 11,1 6,9 9,5 12,8 14,6 0 8,6 12,5 8,1 11,5 8,6
10 10,9 10,7 11,1 6,9 14,3 10,3 17,1 0 8,6 20,8 3,2 13,5 8,6
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 7,3 7,32 7,28 7,59 7,45 6,92 7,88 7,36 6,88 8,04 6,73 7,77 6,88
Desviación 1,74 1,74 1,75 1,15 1,61 2,16 1,38 0,92 1,97 1,49 1,71 1,31 1,97

P10_2. Facilitat d'accés al tren / sigui fàcil pujar-hi.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0,9 0 1,9 0 0 2,6 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
4 3,6 0 7,4 0 7,1 2,6 0 0 6,9 2,1 4,8 0 6,9
5 10,9 12,5 9,3 3,4 7,1 20,5 4,9 9,1 15,5 6,3 14,5 5,8 15,5
6 10,9 10,7 11,1 10,3 11,9 10,3 4,9 9,1 15,5 4,2 16,1 5,8 15,5
7 20,9 26,8 14,8 27,6 23,8 12,8 34,1 27,3 10,3 14,6 25,8 32,7 10,3
8 28,2 28,6 27,8 44,8 21,4 23,1 22 54,5 27,6 35,4 22,6 28,8 27,6
9 13,6 10,7 16,7 6,9 14,3 17,9 17,1 0 13,8 16,7 11,3 13,5 13,8
10 10,9 10,7 11,1 6,9 14,3 10,3 17,1 0 8,6 20,8 3,2 13,5 8,6
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 7,41 7,46 7,35 7,62 7,45 7,21 7,93 7,27 7,07 8,08 6,89 7,79 7,07
Desviación 1,64 1,45 1,82 1,12 1,73 1,87 1,37 1,01 1,82 1,5 1,56 1,32 1,82



% Verticales HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P10_3. No hi ha cues, s'adquireix o cancel·la el títol / bitllet ràpidament.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0,9 0 1,9 0 0 2,6 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
4 2,7 0 5,6 0 4,8 2,6 0 0 5,2 2,1 3,2 0 5,2
5 10,9 12,5 9,3 10,3 2,4 20,5 0 9,1 19 8,3 12,9 1,9 19
6 5,5 5,4 5,6 0 9,5 5,1 7,3 0 5,2 2,1 8,1 5,8 5,2
7 14,5 17,9 11,1 17,2 14,3 12,8 17,1 18,2 12,1 12,5 16,1 17,3 12,1
8 31,8 26,8 37 41,4 28,6 28,2 26,8 45,5 32,8 31,3 32,3 30,8 32,8
9 15,5 19,6 11,1 13,8 19 12,8 22 9,1 12,1 16,7 14,5 19,2 12,1
10 18,2 17,9 18,5 17,2 21,4 15,4 26,8 18,2 12,1 27,1 11,3 25 12,1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 7,78 7,89 7,67 8 8,02 7,36 8,44 8 7,28 8,21 7,45 8,35 7,28
Desviación 1,69 1,57 1,82 1,41 1,62 1,91 1,27 1,41 1,85 1,6 1,71 1,3 1,85

P10_4. Que tot estigui ben indicat, resulti fàcil.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0,9 0 1,9 0 0 2,6 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 1,8 0 3,7 0 2,4 2,6 0 0 3,4 2,1 1,6 0 3,4
5 11,8 10,7 13 3,4 11,9 17,9 2,4 9,1 19 2,1 19,4 3,8 19
6 9,1 7,1 11,1 6,9 7,1 12,8 4,9 9,1 12,1 6,3 11,3 5,8 12,1
7 28,2 28,6 27,8 37,9 28,6 20,5 26,8 27,3 29,3 27,1 29 26,9 29,3
8 23,6 26,8 20,4 34,5 14,3 25,6 29,3 45,5 15,5 20,8 25,8 32,7 15,5
9 13,6 16,1 11,1 10,3 21,4 7,7 17,1 9,1 12,1 22,9 6,5 15,4 12,1
10 10,9 10,7 11,1 6,9 14,3 10,3 19,5 0 6,9 18,8 4,8 15,4 6,9
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 7,41 7,63 7,19 7,62 7,62 7,03 8,12 7,36 6,91 8,06 6,9 7,96 6,91
Desviación 1,6 1,42 1,76 1,12 1,65 1,81 1,29 1,12 1,71 1,44 1,55 1,28 1,71



% Verticales HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P10_5. Hi ha empleats que atenen i vigilen.
0 0,9 0 1,9 0 2,4 0 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
1 1,8 1,8 1,9 3,4 0 2,6 2,4 0 1,7 0 3,2 1,9 1,7
2 0,9 0 1,9 0 0 2,6 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
3 0,9 1,8 0 0 2,4 0 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
4 7,3 5,4 9,3 3,4 9,5 7,7 2,4 9,1 10,3 6,3 8,1 3,8 10,3
5 15,5 17,9 13 20,7 14,3 12,8 9,8 27,3 17,2 10,4 19,4 13,5 17,2
6 9,1 8,9 9,3 6,9 9,5 10,3 12,2 9,1 6,9 4,2 12,9 11,5 6,9
7 22,7 23,2 22,2 24,1 16,7 28,2 22 27,3 22,4 18,8 25,8 23,1 22,4
8 20 19,6 20,4 27,6 19 15,4 19,5 27,3 19 25 16,1 21,2 19
9 8,2 10,7 5,6 6,9 9,5 7,7 12,2 0 6,9 10,4 6,5 9,6 6,9
10 12,7 10,7 14,8 6,9 16,7 12,8 19,5 0 10,3 25 3,2 15,4 10,3
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 6,87 6,95 6,8 6,83 6,95 6,82 7,49 6,36 6,53 7,77 6,18 7,25 6,53
Desviación 2,13 1,97 2,3 1,93 2,29 2,14 1,98 1,43 2,27 1,85 2,08 1,92 2,27

P10_6. Els empleats són amables.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0,9 0 1,9 0 0 2,6 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
4 2,7 1,8 3,7 0 2,4 5,1 0 0 5,2 4,2 1,6 0 5,2
5 9,1 5,4 13 6,9 11,9 7,7 2,4 9,1 13,8 8,3 9,7 3,8 13,8
6 5,5 8,9 1,9 0 7,1 7,7 7,3 0 5,2 2,1 8,1 5,8 5,2
7 14,5 21,4 7,4 20,7 11,9 12,8 12,2 27,3 13,8 12,5 16,1 15,4 13,8
8 21,8 17,9 25,9 27,6 16,7 23,1 17,1 27,3 24,1 16,7 25,8 19,2 24,1
9 16,4 17,9 14,8 24,1 19 7,7 22 9,1 13,8 18,8 14,5 19,2 13,8
10 29,1 26,8 31,5 20,7 31 33,3 39 27,3 22,4 37,5 22,6 36,5 22,4
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 8,06 8,09 8,04 8,24 8,1 7,9 8,66 8,09 7,64 8,35 7,84 8,54 7,64
Desviación 1,79 1,62 1,96 1,38 1,83 2,02 1,42 1,58 1,95 1,8 1,76 1,46 1,95



% Verticales HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P10_7. Triga poc a dur-te a destinació.
0 4,5 1,8 7,4 0 4,8 7,7 0 0 8,6 2,1 6,5 0 8,6
1 2,7 1,8 3,7 0 7,1 0 0 0 5,2 0 4,8 0 5,2
2 5,5 1,8 9,3 0 4,8 10,3 0 0 10,3 2,1 8,1 0 10,3
3 4,5 5,4 3,7 0 2,4 10,3 0 0 8,6 2,1 6,5 0 8,6
4 2,7 3,6 1,9 6,9 0 2,6 0 9,1 3,4 4,2 1,6 1,9 3,4
5 6,4 3,6 9,3 6,9 0 12,8 0 9,1 10,3 4,2 8,1 1,9 10,3
6 6,4 7,1 5,6 0 11,9 5,1 12,2 0 3,4 2,1 9,7 9,6 3,4
7 23,6 25 22,2 37,9 19 17,9 26,8 36,4 19 20,8 25,8 28,8 19
8 29,1 33,9 24,1 37,9 31 20,5 39 45,5 19 39,6 21 40,4 19
9 5,5 5,4 5,6 6,9 4,8 5,1 4,9 0 6,9 6,3 4,8 3,8 6,9
10 9,1 10,7 7,4 3,4 14,3 7,7 17,1 0 5,2 16,7 3,2 13,5 5,2
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 6,46 6,98 5,93 7,28 6,62 5,69 7,88 7 5,36 7,46 5,69 7,69 5,36
Desviación 2,64 2,23 2,93 1,36 2,9 2,89 1,23 1,34 3,04 2,11 2,76 1,29 3,04

P10_8. El pots agafar a qualsevol hora / passa sovint.
0 19,1 14,3 24,1 3,4 19 30,8 2,4 0 34,5 6,3 29 1,9 34,5
1 6,4 5,4 7,4 3,4 2,4 12,8 2,4 0 10,3 6,3 6,5 1,9 10,3
2 7,3 5,4 9,3 10,3 4,8 7,7 7,3 0 8,6 2,1 11,3 5,8 8,6
3 8,2 7,1 9,3 13,8 11,9 0 9,8 36,4 1,7 8,3 8,1 15,4 1,7
4 9,1 8,9 9,3 6,9 7,1 12,8 14,6 0 6,9 6,3 11,3 11,5 6,9
5 12,7 8,9 16,7 13,8 9,5 15,4 12,2 9,1 13,8 14,6 11,3 11,5 13,8
6 5,5 5,4 5,6 3,4 9,5 2,6 7,3 0 5,2 6,3 4,8 5,8 5,2
7 9,1 14,3 3,7 17,2 4,8 7,7 7,3 27,3 6,9 8,3 9,7 11,5 6,9
8 11,8 16,1 7,4 17,2 16,7 2,6 17,1 27,3 5,2 18,8 6,5 19,2 5,2
9 4,5 5,4 3,7 6,9 2,4 5,1 4,9 0 5,2 8,3 1,6 3,8 5,2
10 6,4 8,9 3,7 3,4 11,9 2,6 14,6 0 1,7 14,6 0 11,5 1,7
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 4,41 5,16 3,63 5,38 4,88 3,18 5,88 5,64 3,14 6 3,18 5,83 3,14
Desviación 3,23 3,26 3,03 2,7 3,39 3,09 2,82 2,25 3,15 3,07 2,8 2,69 3,15



% Verticales HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P10_9. Acompleix els horaris establerts.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 2,7 0 5,6 0 2,4 5,1 0 0 5,2 0 4,8 0 5,2
4 3,6 3,6 3,7 3,4 4,8 2,6 0 0 6,9 4,2 3,2 0 6,9
5 7,3 7,1 7,4 10,3 2,4 10,3 2,4 18,2 8,6 6,3 8,1 5,8 8,6
6 4,5 5,4 3,7 3,4 4,8 5,1 4,9 0 5,2 2,1 6,5 3,8 5,2
7 19,1 21,4 16,7 24,1 16,7 17,9 14,6 27,3 20,7 14,6 22,6 17,3 20,7
8 39,1 39,3 38,9 37,9 40,5 38,5 36,6 45,5 39,7 41,7 37,1 38,5 39,7
9 11,8 10,7 13 13,8 11,9 10,3 19,5 9,1 6,9 10,4 12,9 17,3 6,9
10 11,8 12,5 11,1 6,9 16,7 10,3 22 0 6,9 20,8 4,8 17,3 6,9
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 7,57 7,68 7,46 7,52 7,81 7,36 8,32 7,27 7,1 7,98 7,26 8,1 7,1
Desviación 1,65 1,48 1,82 1,45 1,66 1,78 1,25 1,27 1,78 1,56 1,66 1,32 1,78

P10_10. No hi ha aglomeracions al pujar o dins del tren.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 3,6 1,8 5,6 0 4,8 5,1 0 0 6,9 2,1 4,8 0 6,9
5 4,5 1,8 7,4 3,4 2,4 7,7 0 9,1 6,9 2,1 6,5 1,9 6,9
6 7,3 8,9 5,6 6,9 2,4 12,8 2,4 0 12,1 6,3 8,1 1,9 12,1
7 12,7 16,1 9,3 10,3 16,7 10,3 14,6 18,2 10,3 10,4 14,5 15,4 10,3
8 33,6 32,1 35,2 44,8 21,4 38,5 22 45,5 39,7 35,4 32,3 26,9 39,7
9 20 19,6 20,4 17,2 31 10,3 31,7 9,1 13,8 16,7 22,6 26,9 13,8
10 18,2 19,6 16,7 17,2 21,4 15,4 29,3 18,2 10,3 27,1 11,3 26,9 10,3
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 8,01 8,13 7,89 8,17 8,26 7,62 8,71 8 7,52 8,33 7,76 8,56 7,52
Desviación 1,54 1,4 1,67 1,26 1,55 1,66 1,12 1,41 1,64 1,43 1,58 1,21 1,64



% Verticales HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P10_11. Normalment pots anar assegut.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0,9 0 1,9 0 0 2,6 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
4 1,8 1,8 1,9 0 0 5,1 0 0 3,4 2,1 1,6 0 3,4
5 6,4 7,1 5,6 3,4 4,8 10,3 0 0 12,1 4,2 8,1 0 12,1
6 2,7 1,8 3,7 6,9 2,4 0 2,4 18,2 0 2,1 3,2 5,8 0
7 10,9 12,5 9,3 6,9 14,3 10,3 9,8 9,1 12,1 12,5 9,7 9,6 12,1
8 22,7 30,4 14,8 34,5 14,3 23,1 19,5 36,4 22,4 22,9 22,6 23,1 22,4
9 15,5 10,7 20,4 17,2 19 10,3 19,5 9,1 13,8 20,8 11,3 17,3 13,8
10 39,1 35,7 42,6 31 45,2 38,5 48,8 27,3 34,5 35,4 41,9 44,2 34,5
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 8,46 8,38 8,56 8,48 8,76 8,13 9,02 8,18 8,12 8,54 8,4 8,85 8,12
Desviación 1,68 1,6 1,78 1,38 1,46 2,05 1,15 1,47 1,94 1,52 1,81 1,26 1,94

P10_12. No produeix un soroll amoïnador.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0,9 0 1,9 0 2,4 0 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
4 0,9 0 1,9 0 2,4 0 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
5 4,5 5,4 3,7 3,4 2,4 7,7 0 0 8,6 4,2 4,8 0 8,6
6 10 10,7 9,3 6,9 9,5 12,8 4,9 9,1 13,8 4,2 14,5 5,8 13,8
7 19,1 17,9 20,4 17,2 16,7 23,1 19,5 9,1 20,7 16,7 21 17,3 20,7
8 40 41,1 38,9 48,3 35,7 38,5 39 63,6 36,2 41,7 38,7 44,2 36,2
9 14,5 14,3 14,8 20,7 14,3 10,3 17,1 18,2 12,1 14,6 14,5 17,3 12,1
10 10 10,7 9,3 3,4 16,7 7,7 19,5 0 5,2 18,8 3,2 15,4 5,2
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 7,74 7,8 7,67 7,86 7,83 7,54 8,27 7,91 7,33 8,15 7,42 8,19 7,33
Desviación 1,37 1,29 1,45 1,06 1,61 1,29 1,14 0,83 1,47 1,27 1,36 1,09 1,47



% Verticales HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P10_13. Les parades o estacions són còmodes per esperar.
0 2,7 1,8 3,7 0 2,4 5,1 0 0 5,2 0 4,8 0 5,2
1 0,9 0 1,9 0 0 2,6 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
2 3,6 1,8 5,6 0 4,8 5,1 0 0 6,9 0 6,5 0 6,9
3 1,8 1,8 1,9 3,4 0 2,6 2,4 0 1,7 0 3,2 1,9 1,7
4 3,6 3,6 3,7 0 2,4 7,7 0 0 6,9 0 6,5 0 6,9
5 13,6 16,1 11,1 10,3 9,5 20,5 9,8 18,2 15,5 6,3 19,4 11,5 15,5
6 10,9 10,7 11,1 17,2 7,1 10,3 4,9 0 17,2 10,4 11,3 3,8 17,2
7 23,6 21,4 25,9 27,6 23,8 20,5 29,3 45,5 15,5 25 22,6 32,7 15,5
8 21,8 21,4 22,2 24,1 28,6 12,8 26,8 27,3 17,2 31,3 14,5 26,9 17,2
9 8,2 8,9 7,4 13,8 7,1 5,1 7,3 9,1 8,6 8,3 8,1 7,7 8,6
10 9,1 12,5 5,6 3,4 14,3 7,7 19,5 0 3,4 18,8 1,6 15,4 3,4
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 6,66 6,95 6,37 7,1 7,12 5,85 7,66 7,09 5,88 7,81 5,77 7,54 5,88
Desviación 2,27 2,11 2,41 1,52 2,23 2,57 1,67 1,22 2,5 1,44 2,4 1,59 2,5

P10_14. Viatges sense brusquedats durant el trajecte.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0,9 0 1,9 0 2,4 0 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
3 0,9 1,8 0 0 0 2,6 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
4 4,5 1,8 7,4 0 2,4 10,3 0 0 8,6 0 8,1 0 8,6
5 7,3 8,9 5,6 6,9 9,5 5,1 4,9 9,1 8,6 6,3 8,1 5,8 8,6
6 5,5 8,9 1,9 6,9 0 10,3 0 0 10,3 6,3 4,8 0 10,3
7 14,5 14,3 14,8 17,2 14,3 12,8 14,6 18,2 13,8 16,7 12,9 15,4 13,8
8 43,6 42,9 44,4 62,1 33,3 41 41,5 72,7 39,7 41,7 45,2 48,1 39,7
9 11,8 10,7 13 3,4 23,8 5,1 22 0 6,9 12,5 11,3 17,3 6,9
10 10,9 10,7 11,1 3,4 14,3 12,8 17,1 0 8,6 16,7 6,5 13,5 8,6
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 7,58 7,57 7,59 7,59 7,86 7,28 8,27 7,55 7,1 7,98 7,27 8,12 7,1
Desviación 1,64 1,56 1,74 1,05 1,76 1,85 1,2 0,93 1,85 1,34 1,79 1,18 1,85



% Verticales HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P10_15. Les estacions estan netes i conservades.
0 3,6 1,8 5,6 0 4,8 5,1 0 0 6,9 0 6,5 0 6,9
1 0,9 0 1,9 0 2,4 0 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
2 1,8 0 3,7 0 2,4 2,6 0 0 3,4 0 3,2 0 3,4
3 2,7 5,4 0 0 4,8 2,6 0 0 5,2 0 4,8 0 5,2
4 5,5 3,6 7,4 3,4 2,4 10,3 2,4 0 8,6 4,2 6,5 1,9 8,6
5 16,4 17,9 14,8 20,7 9,5 20,5 12,2 18,2 19 8,3 22,6 13,5 19
6 14,5 16,1 13 13,8 14,3 15,4 19,5 18,2 10,3 18,8 11,3 19,2 10,3
7 19,1 19,6 18,5 31 14,3 15,4 19,5 36,4 15,5 22,9 16,1 23,1 15,5
8 18,2 12,5 24,1 20,7 16,7 17,9 22 27,3 13,8 18,8 17,7 23,1 13,8
9 8,2 12,5 3,7 3,4 14,3 5,1 7,3 0 10,3 8,3 8,1 5,8 10,3
10 9,1 10,7 7,4 6,9 14,3 5,1 17,1 0 5,2 18,8 1,6 13,5 5,2
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 6,47 6,73 6,2 6,83 6,69 5,97 7,37 6,73 5,79 7,44 5,73 7,23 5,79
Desviación 2,32 2,13 2,5 1,51 2,72 2,32 1,7 1,1 2,65 1,72 2,46 1,6 2,65

P10_16. La gent amb la qual viatges no és desagradable.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0,9 0 1,9 0 0 2,6 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
4 2,7 1,8 3,7 0 2,4 5,1 0 0 5,2 2,1 3,2 0 5,2
5 8,2 7,1 9,3 3,4 9,5 10,3 0 0 15,5 4,2 11,3 0 15,5
6 5,5 10,7 0 0 7,1 7,7 4,9 0 6,9 2,1 8,1 3,8 6,9
7 25,5 19,6 31,5 27,6 21,4 28,2 24,4 36,4 24,1 27,1 24,2 26,9 24,1
8 35,5 35,7 35,2 51,7 31 28,2 36,6 54,5 31 35,4 35,5 40,4 31
9 10 10,7 9,3 10,3 9,5 10,3 12,2 9,1 8,6 8,3 11,3 11,5 8,6
10 11,8 14,3 9,3 6,9 19 7,7 22 0 6,9 20,8 4,8 17,3 6,9
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 7,57 7,7 7,44 7,86 7,74 7,18 8,22 7,73 7,09 7,98 7,26 8,12 7,09
Desviación 1,51 1,48 1,55 0,99 1,61 1,67 1,19 0,65 1,66 1,42 1,51 1,11 1,66



% Verticales HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P10_17. No hi ha perill que t'agredeixin o bé amoïnin.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 3,6 1,8 5,6 0 7,1 2,6 0 0 6,9 2,1 4,8 0 6,9
5 8,2 8,9 7,4 6,9 0 17,9 0 9,1 13,8 6,3 9,7 1,9 13,8
6 6,4 7,1 5,6 0 11,9 5,1 4,9 0 8,6 2,1 9,7 3,8 8,6
7 20 19,6 20,4 17,2 23,8 17,9 22 18,2 19 20,8 19,4 21,2 19
8 32,7 32,1 33,3 44,8 23,8 33,3 31,7 36,4 32,8 33,3 32,3 32,7 32,8
9 19,1 17,9 20,4 27,6 16,7 15,4 22 36,4 13,8 16,7 21 25 13,8
10 10 12,5 7,4 3,4 16,7 7,7 19,5 0 5,2 18,8 3,2 15,4 5,2
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 7,67 7,75 7,59 7,97 7,74 7,38 8,29 7,91 7,19 8,02 7,4 8,21 7,19
Desviación 1,51 1,49 1,54 1,12 1,64 1,6 1,17 1,22 1,62 1,47 1,5 1,18 1,62

P10_18. No hi ha perill d'accidents.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0,9 0 1,9 0 0 2,6 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
3 1,8 0 3,7 0 0 5,1 0 0 3,4 0 3,2 0 3,4
4 3,6 5,4 1,9 0 2,4 7,7 0 0 6,9 0 6,5 0 6,9
5 2,7 3,6 1,9 3,4 0 5,1 0 9,1 3,4 4,2 1,6 1,9 3,4
6 8,2 7,1 9,3 6,9 11,9 5,1 4,9 0 12,1 6,3 9,7 3,8 12,1
7 15,5 14,3 16,7 10,3 21,4 12,8 14,6 18,2 15,5 10,4 19,4 15,4 15,5
8 41,8 39,3 44,4 55,2 31 43,6 41,5 36,4 43,1 50 35,5 40,4 43,1
9 15,5 17,9 13 20,7 16,7 10,3 19,5 36,4 8,6 10,4 19,4 23,1 8,6
10 10 12,5 7,4 3,4 16,7 7,7 19,5 0 5,2 18,8 3,2 15,4 5,2
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 7,66 7,82 7,5 7,93 7,95 7,15 8,34 7,91 7,14 8,13 7,31 8,25 7,14
Desviación 1,6 1,51 1,68 1,03 1,4 2,01 1,11 1,22 1,77 1,27 1,74 1,14 1,77



% Verticales HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P10_19. Els cotxes estan nets i conservats.
0 1,8 1,8 1,9 0 0 5,1 0 0 3,4 0 3,2 0 3,4
1 0,9 0 1,9 0 2,4 0 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 4,5 5,4 3,7 0 4,8 7,7 0 0 8,6 0 8,1 0 8,6
4 4,5 1,8 7,4 0 7,1 5,1 0 0 8,6 4,2 4,8 0 8,6
5 17,3 17,9 16,7 24,1 14,3 15,4 12,2 27,3 19 14,6 19,4 15,4 19
6 19,1 17,9 20,4 13,8 14,3 28,2 17,1 18,2 20,7 14,6 22,6 17,3 20,7
7 20 16,1 24,1 34,5 16,7 12,8 19,5 45,5 15,5 22,9 17,7 25 15,5
8 18,2 21,4 14,8 24,1 14,3 17,9 26,8 9,1 13,8 22,9 14,5 23,1 13,8
9 5,5 7,1 3,7 0 11,9 2,6 7,3 0 5,2 6,3 4,8 5,8 5,2
10 7,3 8,9 5,6 3,4 11,9 5,1 14,6 0 3,4 14,6 1,6 11,5 3,4
No contesta 0,9 1,8 0 0 2,4 0 2,4 0 0 0 1,6 1,9 0

Media 6,47 6,69 6,24 6,72 6,76 5,97 7,45 6,36 5,81 7,23 5,87 7,22 5,81
Desviación 2,02 2,04 2 1,28 2,2 2,22 1,57 1,03 2,18 1,7 2,06 1,53 2,18

P10_20. El viatge resulta entretingut.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0,9 0 1,9 0 2,4 0 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
3 0,9 1,8 0 0 0 2,6 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
4 4,5 3,6 5,6 0 2,4 10,3 0 0 8,6 2,1 6,5 0 8,6
5 11,8 12,5 11,1 17,2 7,1 12,8 4,9 27,3 13,8 8,3 14,5 9,6 13,8
6 10,9 12,5 9,3 10,3 14,3 7,7 14,6 9,1 8,6 10,4 11,3 13,5 8,6
7 14,5 16,1 13 20,7 9,5 15,4 19,5 27,3 8,6 4,2 22,6 21,2 8,6
8 29,1 25 33,3 34,5 28,6 25,6 31,7 27,3 27,6 41,7 19,4 30,8 27,6
9 11,8 14,3 9,3 10,3 16,7 7,7 12,2 0 13,8 16,7 8,1 9,6 13,8
10 15,5 14,3 16,7 6,9 19 17,9 17,1 9,1 15,5 16,7 14,5 15,4 15,5
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 7,43 7,41 7,44 7,31 7,71 7,21 7,83 6,91 7,24 7,92 7,05 7,63 7,24
Desviación 1,83 1,8 1,89 1,47 1,86 2,04 1,43 1,58 2,09 1,56 1,95 1,5 2,09



% Verticales HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P10_21. Als cotxes, temperatura adequada a cada època de l'any.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0,9 0 1,9 0 0 2,6 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
3 0,9 0 1,9 0 2,4 0 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
4 3,6 3,6 3,7 0 4,8 5,1 0 0 6,9 2,1 4,8 0 6,9
5 5,5 5,4 5,6 3,4 0 12,8 0 0 10,3 4,2 6,5 0 10,3
6 7,3 3,6 11,1 6,9 4,8 10,3 2,4 9,1 10,3 6,3 8,1 3,8 10,3
7 11,8 16,1 7,4 17,2 9,5 10,3 9,8 36,4 8,6 8,3 14,5 15,4 8,6
8 40,9 39,3 42,6 62,1 38,1 28,2 41,5 54,5 37,9 41,7 40,3 44,2 37,9
9 14,5 17,9 11,1 6,9 16,7 17,9 19,5 0 13,8 10,4 17,7 15,4 13,8
10 14,5 14,3 14,8 3,4 23,8 12,8 26,8 0 8,6 27,1 4,8 21,2 8,6
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 7,76 7,93 7,59 7,72 8,14 7,38 8,59 7,45 7,24 8,23 7,4 8,35 7,24
Desviación 1,65 1,46 1,83 0,96 1,68 1,95 1,07 0,69 1,89 1,49 1,69 1,1 1,89

P10_22. El preu del bitllet és adequat.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 3,6 3,6 3,7 0 0 10,3 0 0 6,9 0 6,5 0 6,9
5 6,4 7,1 5,6 3,4 7,1 7,7 2,4 9,1 8,6 4,2 8,1 3,8 8,6
6 14,5 19,6 9,3 20,7 11,9 12,8 7,3 18,2 19 12,5 16,1 9,6 19
7 24,5 19,6 29,6 20,7 31 20,5 19,5 36,4 25,9 18,8 29 23,1 25,9
8 26,4 26,8 25,9 34,5 21,4 25,6 31,7 27,3 22,4 33,3 21 30,8 22,4
9 11,8 8,9 14,8 13,8 9,5 12,8 17,1 9,1 8,6 10,4 12,9 15,4 8,6
10 11,8 14,3 9,3 6,9 16,7 10,3 19,5 0 8,6 18,8 6,5 15,4 8,6
No contesta 0,9 0 1,9 0 2,4 0 2,4 0 0 2,1 0 1,9 0

Media 7,48 7,43 7,53 7,55 7,66 7,23 8,15 7,09 7,09 7,91 7,15 7,92 7,09
Desviación 1,53 1,61 1,46 1,27 1,48 1,75 1,31 1,14 1,59 1,41 1,55 1,34 1,59



% Verticales HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P10_23. Coordinació de tarifes, horaris i transbordaments amb altres mitjans de transport.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0,9 0 1,9 0 0 2,6 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
2 0,9 0 1,9 0 0 2,6 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
3 0,9 0 1,9 0 2,4 0 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
4 5,5 3,6 7,4 0 7,1 7,7 0 0 10,3 2,1 8,1 0 10,3
5 6,4 7,1 5,6 0 7,1 10,3 4,9 0 8,6 2,1 9,7 3,8 8,6
6 15,5 16,1 14,8 17,2 9,5 20,5 17,1 9,1 15,5 12,5 17,7 15,4 15,5
7 12,7 14,3 11,1 13,8 14,3 10,3 12,2 18,2 12,1 10,4 14,5 13,5 12,1
8 33,6 33,9 33,3 44,8 31 28,2 31,7 45,5 32,8 37,5 30,6 34,6 32,8
9 10,9 10,7 11,1 20,7 7,1 7,7 7,3 27,3 10,3 12,5 9,7 11,5 10,3
10 12,7 14,3 11,1 3,4 21,4 10,3 26,8 0 5,2 22,9 4,8 21,2 5,2
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 7,35 7,57 7,13 7,79 7,55 6,82 8 7,91 6,79 8,08 6,79 7,98 6,79
Desviación 1,85 1,59 2,07 1,08 1,93 2,11 1,57 0,94 2 1,49 1,92 1,45 2

P10_24. La informació sobre el servei (horaris, tarifes, ...).
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0,9 0 1,9 0 0 2,6 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
3 0,9 0 1,9 0 0 2,6 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
4 2,7 1,8 3,7 0 2,4 5,1 0 0 5,2 0 4,8 0 5,2
5 10,9 8,9 13 6,9 14,3 10,3 4,9 9,1 15,5 8,3 12,9 5,8 15,5
6 8,2 7,1 9,3 0 7,1 15,4 4,9 0 12,1 4,2 11,3 3,8 12,1
7 15,5 14,3 16,7 17,2 14,3 15,4 12,2 18,2 17,2 12,5 17,7 13,5 17,2
8 39,1 41,1 37 65,5 26,2 33,3 39 72,7 32,8 45,8 33,9 46,2 32,8
9 8,2 8,9 7,4 3,4 11,9 7,7 14,6 0 5,2 6,3 9,7 11,5 5,2
10 13,6 17,9 9,3 6,9 23,8 7,7 24,4 0 8,6 22,9 6,5 19,2 8,6
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 7,5 7,82 7,17 7,79 7,79 6,97 8,27 7,55 6,95 8,06 7,06 8,12 6,95
Desviación 1,69 1,53 1,8 1,05 1,79 1,87 1,36 0,93 1,81 1,44 1,75 1,31 1,81



% Verticales HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P10_25. La informació en els casos d'incidències en el servei.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0,9 0 1,9 0 0 2,6 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
3 0,9 0 1,9 0 0 2,6 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
4 3,6 1,8 5,6 0 4,8 5,1 0 0 6,9 2,1 4,8 0 6,9
5 11,8 10,7 13 3,4 14,3 15,4 7,3 0 17,2 0 21 5,8 17,2
6 10 8,9 11,1 6,9 9,5 12,8 4,9 9,1 13,8 8,3 11,3 5,8 13,8
7 13,6 16,1 11,1 20,7 9,5 12,8 12,2 18,2 13,8 10,4 16,1 13,5 13,8
8 37,3 41,1 33,3 55,2 31 30,8 36,6 63,6 32,8 47,9 29 42,3 32,8
9 8,2 3,6 13 10,3 7,1 7,7 12,2 9,1 5,2 8,3 8,1 11,5 5,2
10 13,6 17,9 9,3 3,4 23,8 10,3 26,8 0 6,9 22,9 6,5 21,2 6,9
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 7,42 7,66 7,17 7,72 7,64 6,95 8,22 7,73 6,79 8,19 6,82 8,12 6,79
Desviación 1,75 1,56 1,9 1 1,87 1,97 1,47 0,79 1,82 1,33 1,81 1,37 1,82

P10_26. El sistema de venda de bitllets.
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 1,8 1,8 1,9 0 0 5,1 0 0 3,4 0 3,2 0 3,4
5 4,5 1,8 7,4 3,4 4,8 5,1 0 0 8,6 4,2 4,8 0 8,6
6 5,5 1,8 9,3 3,4 7,1 5,1 0 9,1 8,6 2,1 8,1 1,9 8,6
7 16,4 16,1 16,7 17,2 9,5 23,1 12,2 18,2 19 16,7 16,1 13,5 19
8 37,3 41,1 33,3 55,2 28,6 33,3 34,1 54,5 36,2 33,3 40,3 38,5 36,2
9 10,9 10,7 11,1 6,9 19 5,1 19,5 9,1 5,2 10,4 11,3 17,3 5,2
10 23,6 26,8 20,4 13,8 31 23,1 34,1 9,1 19 33,3 16,1 28,8 19
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 8,1 8,32 7,87 8 8,43 7,82 8,76 7,91 7,67 8,44 7,84 8,58 7,67
Desviación 1,46 1,34 1,57 1,13 1,45 1,65 1,07 1,04 1,62 1,38 1,48 1,11 1,62

P11A. Motiu origen
P11A_MOT_ORI 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Domicili 67,3 60,7 74,1 55,2 59,5 84,6 51,2 63,6 79,3 62,5 71 53,8 79,3
Treball 17,3 25 9,3 13,8 33,3 2,6 46,3 0 0 25 11,3 36,5 0
Estudi 3,6 5,4 1,9 13,8 0 0 0 36,4 0 2,1 4,8 7,7 0
Gestions personals 8,2 8,9 7,4 13,8 2,4 10,3 0 0 15,5 8,3 8,1 0 15,5
Altres llocs / Motius 3,6 0 7,4 3,4 4,8 2,6 2,4 0 5,2 2,1 4,8 1,9 5,2
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0



% Verticales HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P11B. Motiu destinació
P11B_MOT_DES 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Domicili 30,9 39,3 22,2 41,4 40,5 12,8 43,9 36,4 20,7 37,5 25,8 42,3 20,7
Treball 20 23,2 16,7 6,9 35,7 12,8 53,7 0 0 20,8 19,4 42,3 0
Estudi 6,4 8,9 3,7 24,1 0 0 0 63,6 0 6,3 6,5 13,5 0
Gestions personals 23,6 19,6 27,8 17,2 9,5 43,6 2,4 0 43,1 16,7 29 1,9 43,1
Altres llocs / Motius 19,1 8,9 29,6 10,3 14,3 30,8 0 0 36,2 18,8 19,4 0 36,2
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

P12. Número de trajectes iguals en una setmana normal
P12 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
0 3,6 1,8 5,6 0 7,1 2,6 2,4 0 5,2 4,2 3,2 1,9 5,2
1 8,2 3,6 13 3,4 2,4 17,9 0 0 15,5 4,2 11,3 0 15,5
2 30 19,6 40,7 31 19 41 0 9,1 55,2 22,9 35,5 1,9 55,2
4 10,9 12,5 9,3 10,3 7,1 15,4 4,9 0 17,2 14,6 8,1 3,8 17,2
5 4,5 7,1 1,9 6,9 2,4 5,1 7,3 18,2 0 0 8,1 9,6 0
6 2,7 3,6 1,9 3,4 0 5,1 2,4 0 3,4 2,1 3,2 1,9 3,4
10 34,5 46,4 22,2 41,4 50 12,8 70,7 72,7 1,7 41,7 29 71,2 1,7
12 4,5 3,6 5,6 0 11,9 0 12,2 0 0 8,3 1,6 9,6 0
No contesta 0,9 1,8 0 3,4 0 0 0 0 1,7 2,1 0 0 1,7

Media 5,56 6,69 4,41 5,96 7,24 3,46 9,24 8,36 2,37 6,51 4,84 9,06 2,37
Desviación 3,99 3,74 3,93 3,73 4,21 2,91 2,55 2,91 1,63 4,11 3,76 2,62 1,63

P13. Viatge de anada/tornada igual
P13 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
SÍ 82,7 87,5 77,8 86,2 88,1 74,4 87,8 81,8 79,3 91,7 75,8 86,5 79,3
NO 17,3 12,5 22,2 13,8 11,9 25,6 12,2 18,2 20,7 8,3 24,2 13,5 20,7

Base MITJÀ DIFERENT EN RETORN/ANADA 19 7 12 4 5 10 5 2 12 4 15 7 12

P13B. Mitjà de transport utilitzat pel viatge d'anada i tornada.
P13B 19 7 12 4 5 10 5 2 12 4 15 7 12
Bus 15,8 0 25 0 0 30 20 0 16,7 0 20 14,3 16,7
Cotxe 84,2 100 75 100 100 70 80 100 83,3 100 80 85,7 83,3
Altres respostes 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0



% Verticales HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
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No 
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Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
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SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P13C. Hora del viatge d'anada i tornada.
P13C 19 7 12 4 5 10 5 2 12 4 15 7 12
11:00:00 5,3 0 8,3 0 0 10 0 0 8,3 0 6,7 0 8,3
13:00:00 5,3 0 8,3 0 20 0 0 0 8,3 0 6,7 0 8,3
13:45:00 5,3 0 8,3 0 0 10 20 0 0 0 6,7 14,3 0
16:45:00 5,3 0 8,3 0 0 10 0 0 8,3 0 6,7 0 8,3
17:00:00 10,5 0 16,7 25 20 0 0 0 16,7 25 6,7 0 16,7
18:00:00 10,5 14,3 8,3 0 0 20 0 0 16,7 0 13,3 0 16,7
18:30:00 5,3 0 8,3 0 0 10 0 0 8,3 25 0 0 8,3
19:30:00 5,3 14,3 0 0 0 10 0 0 8,3 0 6,7 0 8,3
20:00:00 5,3 0 8,3 0 20 0 20 0 0 25 0 14,3 0
20:30:00 10,5 0 16,7 0 20 10 0 0 16,7 25 6,7 0 16,7
20:45:00 5,3 0 8,3 0 0 10 0 0 8,3 0 6,7 0 8,3
21:00:00 10,5 28,6 0 25 0 10 20 50 0 0 13,3 28,6 0
21:30:00 10,5 28,6 0 25 20 0 40 0 0 0 13,3 28,6 0
22:00:00 5,3 14,3 0 25 0 0 0 50 0 0 6,7 14,3 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base BASE TOTAL 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

P14. Seguirà utilitzant aquesta línia?
P14 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Segur que seguirà fent servir 70,9 75 66,7 75,9 73,8 64,1 87,8 81,8 56,9 77,1 66,1 86,5 56,9
Possiblement els alterni amb un altre mitjà 20 19,6 20,4 13,8 21,4 23,1 12,2 9,1 27,6 14,6 24,2 11,5 27,6
Segur que canviarà a un altre mitjà 7,3 5,4 9,3 6,9 4,8 10,3 0 0 13,8 8,3 6,5 0 13,8
No contesta 1,8 0 3,7 3,4 0 2,6 0 9,1 1,7 0 3,2 1,9 1,7

P15. Temps que ha sigut usuari d'aquesta línia
P15 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Menys d'un any 23,6 28,6 18,5 31 28,6 12,8 26,8 27,3 20,7 54,2 0 26,9 20,7
Menys de dos anys 20 23,2 16,7 27,6 28,6 5,1 26,8 9,1 17,2 45,8 0 23,1 17,2
Menys de 3 anys 8,2 10,7 5,6 13,8 7,1 5,1 14,6 27,3 0 0 14,5 17,3 0
Més de 3 anys 48,2 37,5 59,3 27,6 35,7 76,9 31,7 36,4 62,1 0 85,5 32,7 62,1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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P16. Millores d'aquesta línia en els darrers dos anys
P16 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Han arreglat les víes 13,6 7,1 20,4 0 11,9 25,6 4,9 0 22,4 4,2 21 3,8 22,4
Atenció al client/ els empleats / més atents 3,6 1,8 5,6 3,4 2,4 5,1 2,4 9,1 3,4 0 6,5 3,8 3,4
Més puntualitat 2,7 1,8 3,7 0 4,8 2,6 4,9 0 1,7 2,1 3,2 3,8 1,7
Més seguretat, vigilància, empleats 0,9 0 1,9 3,4 0 0 2,4 0 0 0 1,6 1,9 0
Millors horaris (ampliació) 0,9 0 1,9 3,4 0 0 2,4 0 0 0 1,6 1,9 0
Millorar l'accés als cotxes / Accessos als trens 0,9 0 1,9 3,4 0 0 2,4 0 0 0 1,6 1,9 0
El frau / Hi ha més control / la gent no es cola 0,9 0 1,9 3,4 0 0 2,4 0 0 0 1,6 1,9 0
Millores qualitat del viatge 0,9 0 1,9 0 0 2,6 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
Altres respostes 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Está bé / Ha millorat 4,5 5,4 3,7 6,9 4,8 2,6 2,4 9,1 5,2 10,4 0 3,8 5,2
Ha empitjorat 5,5 5,4 5,6 3,4 11,9 0 4,9 9,1 5,2 0 9,7 5,8 5,2
Tot igual / no ha tingut temps per evaluar 55,5 58,9 51,9 62,1 50 56,4 58,5 54,5 53,4 56,3 54,8 57,7 53,4
No sap / No contesta 12,7 19,6 5,6 17,2 14,3 7,7 17,1 18,2 8,6 27,1 1,6 17,3 8,6

P17. Empitjoraments d'aquesta línia en els darrers dos anys
P17 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Menys trens 36,4 21,4 51,9 17,2 42,9 43,6 39 9,1 39,7 16,7 51,6 32,7 39,7
Horaris indequats (ampliació)no es pot anar a la ta 31,8 35,7 27,8 41,4 16,7 41 19,5 63,6 34,5 12,5 46,8 28,8 34,5
Han tret línies / Possar antigues línies 1,8 0 3,7 0 4,8 0 0 0 3,4 2,1 1,6 0 3,4
Les estacions estan velles/ mal conservades 0,9 0 1,9 0 0 2,6 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
La organització 0,9 0 1,9 0 0 2,6 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
Coordinació / Integració amb altres mitjans 0,9 1,8 0 0 0 2,6 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
El preu dels abonaments / targetes 0,9 1,8 0 3,4 0 0 0 0 1,7 2,1 0 0 1,7
Menys parades / menys recorregut 0,9 1,8 0 0 2,4 0 2,4 0 0 0 1,6 1,9 0
Altres respostes 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Igual / Res 10,9 12,5 9,3 10,3 16,7 5,1 19,5 0 6,9 20,8 3,2 15,4 6,9
Tot está be / Está millor 6,4 7,1 5,6 10,3 4,8 5,1 2,4 18,2 6,9 14,6 0 5,8 6,9
No sap / No contesta 13,6 21,4 5,6 17,2 19 5,1 22 9,1 8,6 31,3 0 19,2 8,6
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31 - 45 
anys

> 45 
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No 
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Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
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SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

P18. Aspectes d'aquesta línia a millorar
P18 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Més trens / més freqüència de trens 38,2 35,7 40,7 34,5 35,7 43,6 34,1 36,4 41,4 33,3 41,9 34,6 41,4
Millors horaris (ampliació) 36,4 46,4 25,9 51,7 26,2 35,9 29,3 63,6 36,2 35,4 37,1 36,5 36,2
Sistema d'abans / Possar antigues línies (servei an 16,4 10,7 22,2 3,4 21,4 20,5 14,6 9,1 19 6,3 24,2 13,5 19
Més rapidesa en el trajecte 1,8 0 3,7 0 2,4 2,6 2,4 0 1,7 2,1 1,6 1,9 1,7
El preu dels abonaments / targetes 1,8 3,6 0 3,4 2,4 0 0 9,1 1,7 4,2 0 1,9 1,7
Comoditat de les estacions (estan velles, mal cons 0,9 0 1,9 0 0 2,6 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
Més neteja en general (en els trens i estacions) 0,9 1,8 0 3,4 0 0 0 0 1,7 2,1 0 0 1,7
Més trens nous 0,9 0 1,9 3,4 0 0 0 0 1,7 2,1 0 0 1,7
Més parades / més recorregut 0,9 1,8 0 0 2,4 0 2,4 0 0 0 1,6 1,9 0
Altres respostes 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tot está be / Res 6,4 3,6 9,3 3,4 7,1 7,7 9,8 0 5,2 10,4 3,2 7,7 5,2
No sap / No contesta 5,5 8,9 1,9 6,9 9,5 0 12,2 0 1,7 12,5 0 9,6 1,7

P19. En els darrers dos anys, creu vostè que la línia ha millorat o empitjorat?
P19 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
(1)-Ha empitjorat molt 20,9 17,9 24,1 0 19 38,5 7,3 0 34,5 4,2 33,9 5,8 34,5
(2)-Ha empitjorat una mica 38,2 32,1 44,4 37,9 35,7 41 41,5 45,5 34,5 18,8 53,2 42,3 34,5
(3)-Està igual 34,5 41,1 27,8 55,2 35,7 17,9 43,9 54,5 24,1 62,5 12,9 46,2 24,1
(4)-Ha millorat una mica 1,8 1,8 1,9 3,4 2,4 0 2,4 0 1,7 4,2 0 1,9 1,7
(5)-Ha millorat molt 2,7 3,6 1,9 0 4,8 2,6 0 0 5,2 6,3 0 0 5,2
No contesta 1,8 3,6 0 3,4 2,4 0 4,9 0 0 4,2 0 3,8 0

Media 2,26 2,39 2,13 2,64 2,37 1,87 2,44 2,55 2,09 2,89 1,79 2,46 2,09
Desviación 0,91 0,94 0,87 0,56 0,99 0,89 0,68 0,52 1,06 0,82 0,66 0,65 1,06

P20. Valoració del servei de la línia respecte al d'altres mitjans/companyies de transport
P20 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
(5)-Molt millor 8,2 10,7 5,6 0 11,9 10,3 7,3 0 10,3 6,3 9,7 5,8 10,3
(4)-Una mica millor 7,3 3,6 11,1 17,2 2,4 5,1 7,3 9,1 6,9 6,3 8,1 7,7 6,9
(3)-Igual 33,6 37,5 29,6 27,6 42,9 28,2 43,9 27,3 27,6 39,6 29 40,4 27,6
(2)-Una mica pitjor 20 17,9 22,2 24,1 14,3 23,1 14,6 27,3 22,4 18,8 21 17,3 22,4
(1)-Molt pitjor 29,1 26,8 31,5 27,6 26,2 33,3 22 36,4 32,8 25 32,3 25 32,8
No contesta 1,8 3,6 0 3,4 2,4 0 4,9 0 0 4,2 0 3,8 0

Media 2,44 2,52 2,37 2,36 2,59 2,36 2,62 2,09 2,4 2,48 2,42 2,5 2,4
Desviación 1,23 1,26 1,2 1,1 1,26 1,29 1,16 1,04 1,3 1,15 1,29 1,15 1,3



% Verticales HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
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P20_1. Comporació de mitjà o mitjans
P20_1 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Bus 43,6 44,6 42,6 48,3 38,1 46,2 51,2 45,5 37,9 43,8 43,5 50 37,9
Cotxe 50,9 44,6 57,4 48,3 47,6 56,4 36,6 54,5 60,3 47,9 53,2 40,4 60,3
Metro 1,8 3,6 0 0 4,8 0 2,4 0 1,7 4,2 0 1,9 1,7
Altres respostes 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Amb tot 0,9 1,8 0 0 2,4 0 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
Amb cap 0,9 1,8 0 0 2,4 0 2,4 0 0 2,1 0 1,9 0
No sap 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 2,7 3,6 1,9 3,4 4,8 0 7,3 0 0 4,2 1,6 5,8 0

Base HA COMPARAT AMB BUS 48 25 23 14 16 18 21 5 22 21 27 26 22

P20_1B. Companyies d'autobusos ha comparat
P20_1B 48 25 23 14 16 18 21 5 22 21 27 26 22
Alsa  (Alsina i Graells) 58,3 60 56,5 64,3 62,5 50 66,7 60 50 42,9 70,4 65,4 50
Térmens- Lleida 2,1 4 0 0 6,3 0 4,8 0 0 4,8 0 3,8 0
Altres respostes 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No sap 6,3 12 0 7,1 6,3 5,6 0 20 9,1 4,8 7,4 3,8 9,1
No contesta 33,3 24 43,5 28,6 25 44,4 28,6 20 40,9 47,6 22,2 26,9 40,9
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base BASE TOTAL 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

P21_1. Valoracío de la sensació de seguretat a les estacions
P21_1 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
0 11,8 12,5 11,1 10,3 11,9 12,8 12,2 0 13,8 12,5 11,3 9,6 13,8
1 3,6 5,4 1,9 6,9 0 5,1 0 9,1 5,2 2,1 4,8 1,9 5,2
2 6,4 5,4 7,4 6,9 4,8 7,7 2,4 18,2 6,9 4,2 8,1 5,8 6,9
3 4,5 5,4 3,7 0 7,1 5,1 4,9 0 5,2 2,1 6,5 3,8 5,2
4 3,6 1,8 5,6 3,4 2,4 5,1 0 0 6,9 4,2 3,2 0 6,9
5 46,4 44,6 48,1 51,7 45,2 43,6 46,3 54,5 44,8 43,8 48,4 48,1 44,8
6 3,6 7,1 0 3,4 4,8 2,6 4,9 0 3,4 4,2 3,2 3,8 3,4
7 9,1 7,1 11,1 10,3 9,5 7,7 12,2 18,2 5,2 6,3 11,3 13,5 5,2
8 3,6 5,4 1,9 3,4 7,1 0 9,8 0 0 6,3 1,6 7,7 0
9 0,9 0 1,9 3,4 0 0 0 0 1,7 2,1 0 0 1,7
10 6,4 5,4 7,4 0 7,1 10,3 7,3 0 6,9 12,5 1,6 5,8 6,9
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 4,63 4,52 4,74 4,45 4,9 4,46 5,17 4,45 4,28 5,15 4,23 5,02 4,28
Desviación 2,59 2,6 2,6 2,35 2,59 2,79 2,62 1,97 2,65 2,9 2,26 2,49 2,65
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Base VALOREN SENSACIÓ SEGURETAT ESTAC  33 17 16 8 11 14 8 3 22 12 21 11 22

P21_1A. Motiu per la sensació de poca seguretat en les estacions
P21_1A 33 17 16 8 11 14 8 3 22 12 21 11 22
Pocs vigilants / poca vigilància/ nomès està el revis 81,8 88,2 75 100 81,8 71,4 100 100 72,7 100 71,4 100 72,7
Estacions deixades /abandonades /  brutes 21,2 11,8 31,3 0 27,3 28,6 0 0 31,8 8,3 28,6 0 31,8
Altres respostes 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tot está be 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No sap / No contesta 3 0 6,3 0 9,1 0 0 0 4,5 0 4,8 0 4,5

Base VALOREN SENSACIÓ SEGURETAT ESTAC  26 14 12 6 12 8 14 2 10 15 11 16 10

P21_1B. Motiu de perquè té sensació de seguretat a les estacions
P21_1B 26 14 12 6 12 8 14 2 10 15 11 16 10
Hi ha molta vigilància / estan controlades 61,5 64,3 58,3 66,7 83,3 25 78,6 50 40 66,7 54,5 75 40
No ha patit mai cap incident 15,4 14,3 16,7 16,7 0 37,5 7,1 0 30 13,3 18,2 6,3 30
Se sent segur 30,8 14,3 50 33,3 0 75 14,3 50 50 20 45,5 18,8 50
Càmeres a les estacions 11,5 21,4 0 16,7 16,7 0 14,3 0 10 13,3 9,1 12,5 10
Bon ambient 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Personal qualificat 7,7 0 16,7 16,7 8,3 0 7,1 0 10 13,3 0 6,3 10
EL tren es segur 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
El seu estat i manteniment 3,8 7,1 0 0 8,3 0 7,1 0 0 0 9,1 6,3 0
Atenció al cliente / sempre hi ha algú / personal am 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Revisors / Control del frau 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres respostes 7,7 7,1 8,3 0 8,3 12,5 0 0 20 13,3 0 0 20
Tot está be / funciona bé 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tot en general 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No sap / No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base BASE TOTAL 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
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P21_2. Valoració de la sensació de seguretat als trens
P21_2 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
0 20 19,6 20,4 24,1 16,7 20,5 17,1 9,1 24,1 20,8 19,4 15,4 24,1
1 12,7 14,3 11,1 17,2 9,5 12,8 12,2 27,3 10,3 6,3 17,7 15,4 10,3
2 0,9 0 1,9 0 2,4 0 2,4 0 0 2,1 0 1,9 0
3 1,8 1,8 1,9 0 2,4 2,6 2,4 0 1,7 2,1 1,6 1,9 1,7
4 0,9 1,8 0 0 2,4 0 2,4 0 0 2,1 0 1,9 0
5 47,3 50 44,4 44,8 52,4 43,6 46,3 54,5 46,6 47,9 46,8 48,1 46,6
6 3,6 7,1 0 3,4 4,8 2,6 4,9 0 3,4 2,1 4,8 3,8 3,4
7 1,8 0 3,7 3,4 0 2,6 0 9,1 1,7 0 3,2 1,9 1,7
8 2,7 1,8 3,7 6,9 2,4 0 4,9 0 1,7 2,1 3,2 3,8 1,7
9 1,8 0 3,7 0 2,4 2,6 0 0 3,4 2,1 1,6 0 3,4
10 6,4 3,6 9,3 0 4,8 12,8 7,3 0 6,9 12,5 1,6 5,8 6,9
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 3,96 3,7 4,24 3,41 4,1 4,23 4,07 3,64 3,95 4,38 3,65 3,98 3,95
Desviación 2,91 2,61 3,18 2,71 2,69 3,27 2,87 2,38 3,06 3,16 2,67 2,75 3,06

Base VALOREN SENSACIÓ SEGURETAT TRENS 40 21 19 12 14 14 15 4 21 16 24 19 21

P21_2A. Motiu de la sensació de poca seguretat als trens
P21_2A 40 21 19 12 14 14 15 4 21 16 24 19 21
Pocs vigilants / poca vigilància/ nomès està el revis 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Estacions deixades /abandonades /  brutes 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres respostes 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tot está be 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No sap / No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base VALOREN SENSACIÓ SEGURETAT TRENS 18 7 11 4 6 8 7 1 10 9 9 8 10
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P21_2B. Motiu de sensació de seguretat als trens
P21_2B 18 7 11 4 6 8 7 1 10 9 9 8 10
Hi ha molta vigilància / estan controlades 11,1 14,3 9,1 0 16,7 12,5 14,3 0 10 0 22,2 12,5 10
No ha patit mai cap incident 11,1 28,6 0 0 0 25 14,3 0 10 11,1 11,1 12,5 10
Se sent segur 11,1 14,3 9,1 0 16,7 12,5 14,3 0 10 11,1 11,1 12,5 10
Càmeres a les estacions 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Bon ambient 11,1 0 18,2 25 0 12,5 0 0 20 22,2 0 0 20
Personal qualificat 27,8 14,3 36,4 25 33,3 25 42,9 0 20 22,2 33,3 37,5 20
EL tren es segur 11,1 14,3 9,1 0 33,3 0 28,6 0 0 11,1 11,1 25 0
El seu estat i manteniment 5,6 14,3 0 0 16,7 0 14,3 0 0 0 11,1 12,5 0
Atenció al cliente / sempre hi ha algú / personal am 16,7 14,3 18,2 0 16,7 25 0 0 30 22,2 11,1 0 30
Revisors / Control del frau 11,1 14,3 9,1 50 0 0 0 100 10 11,1 11,1 12,5 10
Altres respostes 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tot está be / funciona bé 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tot en general 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No sap / No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base BASE TOTAL 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

P21_3. Valoració de la sensació de seguretat global
P21_3 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
0 6,4 8,9 3,7 6,9 7,1 5,1 7,3 9,1 5,2 6,3 6,5 7,7 5,2
1 2,7 1,8 3,7 3,4 0 5,1 2,4 0 3,4 0 4,8 1,9 3,4
2 7,3 10,7 3,7 10,3 4,8 7,7 4,9 18,2 6,9 6,3 8,1 7,7 6,9
3 5,5 3,6 7,4 10,3 0 7,7 0 0 10,3 6,3 4,8 0 10,3
4 7,3 3,6 11,1 6,9 7,1 7,7 2,4 0 12,1 6,3 8,1 1,9 12,1
5 50 51,8 48,1 41,4 59,5 46,2 56,1 45,5 46,6 47,9 51,6 53,8 46,6
6 6,4 8,9 3,7 6,9 9,5 2,6 7,3 9,1 5,2 8,3 4,8 7,7 5,2
7 6,4 5,4 7,4 3,4 7,1 7,7 9,8 9,1 3,4 4,2 8,1 9,6 3,4
8 1,8 1,8 1,9 6,9 0 0 2,4 9,1 0 2,1 1,6 3,8 0
9 1,8 1,8 1,9 3,4 0 2,6 2,4 0 1,7 4,2 0 1,9 1,7
10 4,5 1,8 7,4 0 4,8 7,7 4,9 0 5,2 8,3 1,6 3,8 5,2
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Media 4,72 4,46 4,98 4,41 4,9 4,74 5,05 4,55 4,52 5,13 4,4 4,94 4,52
Desviación 2,2 2,16 2,24 2,21 1,99 2,44 2,26 2,34 2,15 2,39 2 2,26 2,15
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P22. Bitllet o targeta que vostè porta
P22 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Bitllet senzill 41,8 30,4 53,7 31 31 61,5 7,3 18,2 70,7 35,4 46,8 9,6 70,7
Bitllet Anada i Tornada 14,5 8,9 20,4 17,2 4,8 23,1 7,3 0 22,4 14,6 14,5 5,8 22,4
Bono 10 16,4 19,6 13 17,2 19 12,8 31,7 18,2 5,2 16,7 16,1 28,8 5,2
Abonament mensual 11,8 19,6 3,7 3,4 28,6 0 31,7 0 0 18,8 6,5 25 0
T-10 (integrat). 9,1 17,9 0 31 2,4 0 4,9 63,6 1,7 6,3 11,3 17,3 1,7
T-10/30 (integrat) 4,5 1,8 7,4 0 9,5 2,6 12,2 0 0 4,2 4,8 9,6 0
T-50/30 (integrat) 0,9 1,8 0 0 2,4 0 2,4 0 0 2,1 0 1,9 0
T-Mes (integrat) 0,9 0 1,9 0 2,4 0 2,4 0 0 2,1 0 1,9 0
T-70/90 (integrat) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

P23. Sexe entrevistat/da
P23 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
HOME 50,9 100 0 65,5 59,5 30,8 65,9 72,7 36,2 60,4 43,5 67,3 36,2
DONA 49,1 0 100 34,5 40,5 69,2 34,1 27,3 63,8 39,6 56,5 32,7 63,8
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P24. EDAT ENTREVISTAT/DA
P24 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
15 0,9 1,8 0 3,4 0 0 0 9,1 0 2,1 0 1,9 0
16 2,7 3,6 1,9 10,3 0 0 0 27,3 0 2,1 3,2 5,8 0
17 1,8 3,6 0 6,9 0 0 0 18,2 0 2,1 1,6 3,8 0
18 1,8 1,8 1,9 6,9 0 0 0 9,1 1,7 2,1 1,6 1,9 1,7
19 1,8 1,8 1,9 6,9 0 0 0 9,1 1,7 2,1 1,6 1,9 1,7
20 5,5 7,1 3,7 20,7 0 0 0 18,2 6,9 10,4 1,6 3,8 6,9
21 0,9 0 1,9 3,4 0 0 0 9,1 0 0 1,6 1,9 0
22 2,7 1,8 3,7 10,3 0 0 4,9 0 1,7 2,1 3,2 3,8 1,7
23 0,9 1,8 0 3,4 0 0 0 0 1,7 2,1 0 0 1,7
24 1,8 3,6 0 6,9 0 0 2,4 0 1,7 4,2 0 1,9 1,7
25 0,9 1,8 0 3,4 0 0 0 0 1,7 2,1 0 0 1,7
26 0,9 0 1,9 3,4 0 0 2,4 0 0 0 1,6 1,9 0
27 0,9 1,8 0 3,4 0 0 0 0 1,7 2,1 0 0 1,7
28 0,9 1,8 0 3,4 0 0 2,4 0 0 0 1,6 1,9 0
30 1,8 1,8 1,9 6,9 0 0 2,4 0 1,7 2,1 1,6 1,9 1,7
31 1,8 3,6 0 0 4,8 0 2,4 0 1,7 0 3,2 1,9 1,7
32 0,9 1,8 0 0 2,4 0 0 0 1,7 2,1 0 0 1,7
33 1,8 3,6 0 0 4,8 0 2,4 0 1,7 0 3,2 1,9 1,7
34 2,7 3,6 1,9 0 7,1 0 4,9 0 1,7 2,1 3,2 3,8 1,7
35 2,7 3,6 1,9 0 7,1 0 4,9 0 1,7 2,1 3,2 3,8 1,7
36 2,7 1,8 3,7 0 7,1 0 4,9 0 1,7 4,2 1,6 3,8 1,7
37 1,8 1,8 1,9 0 4,8 0 2,4 0 1,7 2,1 1,6 1,9 1,7
38 3,6 7,1 0 0 9,5 0 4,9 0 3,4 6,3 1,6 3,8 3,4
39 5,5 5,4 5,6 0 14,3 0 14,6 0 0 12,5 0 11,5 0
40 4,5 3,6 5,6 0 11,9 0 7,3 0 3,4 8,3 1,6 5,8 3,4
41 3,6 3,6 3,7 0 9,5 0 7,3 0 1,7 2,1 4,8 5,8 1,7
42 4,5 5,4 3,7 0 11,9 0 9,8 0 1,7 6,3 3,2 7,7 1,7
44 0,9 0 1,9 0 2,4 0 2,4 0 0 2,1 0 1,9 0
45 0,9 0 1,9 0 2,4 0 2,4 0 0 0 1,6 1,9 0
46 1,8 1,8 1,9 0 0 5,1 4,9 0 0 2,1 1,6 3,8 0
48 1,8 3,6 0 0 0 5,1 2,4 0 1,7 0 3,2 1,9 1,7
49 0,9 1,8 0 0 0 2,6 0 0 1,7 2,1 0 0 1,7
55 1,8 1,8 1,9 0 0 5,1 4,9 0 0 0 3,2 3,8 0
57 0,9 0 1,9 0 0 2,6 2,4 0 0 0 1,6 1,9 0
59 1,8 1,8 1,9 0 0 5,1 0 0 3,4 0 3,2 0 3,4
60 1,8 0 3,7 0 0 5,1 0 0 3,4 0 3,2 0 3,4
61 0,9 0 1,9 0 0 2,6 0 0 1,7 2,1 0 0 1,7
62 1,8 0 3,7 0 0 5,1 0 0 3,4 0 3,2 0 3,4
63 0,9 0 1,9 0 0 2,6 0 0 1,7 2,1 0 0 1,7
64 2,7 0 5,6 0 0 7,7 0 0 5,2 0 4,8 0 5,2
65 0,9 0 1,9 0 0 2,6 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7



% Verticales HOME DONA
14-30 
anys

31 - 45 
anys

> 45 
anys Treball Estudi Altres

Menys de 
2 anys

2 o més 
anys Obligada

No 
obligada

Total 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58

MOBILITAT

Total

SEXE EDAT MOTIU_VIATGE ANTIGUITAT

66 0,9 0 1,9 0 0 2,6 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
67 3,6 0 7,4 0 0 10,3 0 0 6,9 2,1 4,8 0 6,9
68 1,8 0 3,7 0 0 5,1 0 0 3,4 0 3,2 0 3,4
69 3,6 3,6 3,7 0 0 10,3 0 0 6,9 0 6,5 0 6,9
70 2,7 1,8 3,7 0 0 7,7 0 0 5,2 0 4,8 0 5,2
71 0,9 1,8 0 0 0 2,6 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
72 0,9 0 1,9 0 0 2,6 0 0 1,7 2,1 0 0 1,7
73 0,9 1,8 0 0 0 2,6 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7
74 0,9 0 1,9 0 0 2,6 0 0 1,7 2,1 0 0 1,7
78 0,9 1,8 0 0 0 2,6 0 0 1,7 0 1,6 0 1,7

Media 42,58 36,86 48,52 21,21 38,05 63,36 38,54 17,73 50,16 35,85 47,79 34,13 50,16
Desviación 17,76 15,94 17,73 4,17 3,49 8,03 7,9 2 19,22 14,33 18,5 11,11 19,22

MOTIU PRINCIPAL DEL VIATGE
MOTIU_VIATGE 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Treball 37,3 48,2 25,9 20,7 69 15,4 100 0 0 45,8 30,6 78,8 0
Estudi 10 14,3 5,6 37,9 0 0 0 100 0 8,3 11,3 21,2 0
Altres 52,7 37,5 68,5 41,4 31 84,6 0 0 100 45,8 58,1 0 100
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ANTIGUITAT COM A USUARI DE LA LÍNIA
ANTIGUITAT 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Menys de 2 anys 43,6 51,8 35,2 58,6 57,1 17,9 53,7 36,4 37,9 100 0 50 37,9
2 o més anys 56,4 48,2 64,8 41,4 42,9 82,1 46,3 63,6 62,1 0 100 50 62,1
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

MOBILITAT
MOBILITAT 110 56 54 29 42 39 41 11 58 48 62 52 58
Obligada 47,3 62,5 31,5 58,6 69 15,4 100 100 0 54,2 41,9 100 0
No obligada 52,7 37,5 68,5 41,4 31 84,6 0 0 100 45,8 58,1 0 100
No contesta 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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